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NOVÁ KOLEKCE PODZIM / ZIMA 2011


CO SPOJUJE DOHROMADY AFRIKU, PANDU A SANTU…PODÍVEJTE SE NA NOVOU PODZIMNÍ KOLEKCI 69SLAM A BUDE VÁM TO JASNÉ. DŮVTIPNÉ VZORY ZARUČENĚ ROZHYCUJÍ KAŽDOU ZMRZLOU KOST.

Tohle prádélko na kvalitě materiálu nikdy nešetří a jinak tomu není ani v případě této kolekce, kde můžete vybírat hned ze tří variant. Z měkoučké bavlny doplněné o 5% lycry nebo luxusního mikrovlákna, které svým složením (90% polyesteru a 10% elastanu) zaručuje pohodlí jak při každodenním nošení, tak především při zimních radovánkách. Dokonale odvádí vlhkost, což ocení každý snowborďák. Doplňující třetici pak představuje ekologická řada bambusového negližé i pro holky. 
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ENERGICKÝ DESIGN AFRICAN FUNK 

Žhavou novinku představuje mikrovláknové dámské i pánské prádlo v africkém stylu African Funk. Temperamentní rytmy africké hudby zahrály do noty povedenému designu, který nabije energií každého majitele. Něžné pohlaví ocení dámský komplet - slušivý top s tenkými ramínky a kalhotky střihu BRIEF s pružnou gumou v pase, která stáhne bříško a prokreslí linii nohou. Pořádný chlapy pak zaručeně nezklame klasický střih boxerek FIT v pase s gumou a lebkami. 
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ZKROŤTE PANDU VELKOU 
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Roztomilá a zároveň šílená, taková je kolekce PANDA. Pánský střih FIT s růžovými plameny olizuje pas ze všech stran v hřejivém, avšak prodyšném mikrovlákně. Dámy mohou vybírat střihy tanga a boxer, k nimž přihodí top s tenkými ramínky. V noci pak kroťte pandu divokou ve formě noční košilky se sexy krajkovým lemem. 
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DEN ZEMĚ BY 69SLAM  
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Když oslavovat, tak jedině ve spodkách z mikrovlákna inspirující se ekologickým designem. Šetřit vodou, recyklovat a přemýšlet, tyto motivy podněcují řadu zelené kolekce. 
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VÁNOCE JSOU ZA DVEŘMI 
Ideálním vánočním dárkem se letos stávají pánské boxerky FIT X-Mas. Nažhavte si partnera pikantním dárkem. Santovy sexy pomocnice a zlatem vyšívaná guma v pase, to budou teprve vánoce! Santa přichystal variantu i pro dámy v ultraminitenkých STRING, které jsou tím pravým nadělením.
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TROPICAL PALM V ČERNOZELENÉ 
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Zelené palmové listy z dalekých tropů dokonale vyniknou na drsném černém podkladu. Odhalte své druhé já a oblékněte se do sexy modelu dámských boxerek. Silná guma v pase propůjčí vašim ženským křivkám pravý sexy vzhled a zadeček zaplesá pod jemným mikrovláknem. Outfit dolaďte push-up topem a užijte si ten pocit neodolatelné bohyně. 
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