Zimní limitovaná edice SKYRU z Bohušovic nabídne znovu příchutě kokos-mandle a štrúdl
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Z Bohušovické mlékárny míří k zákazníkům zimní limitovaná edice SKYRU. Oblíbený zakysaný výrobek islandského typu si tak budou moci vychutnat také ve variantách jablečný štrúdl a kokos-mandle. Obě novinky se v regálech zabydlely už v minulých zimních měsících a vrací se pro velký úspěch, kterému se v obchodech těšily. Stejně jako ostatní bohušovické SKYRY vyniká i limitovaná edice skvělou chutí, minimem tuku (0,1 %), vysokým obsahem proteinu (až 10 %) a vyváženým podílem sacharidů.
Zima se blíží a spolu s ní přichází také limitovaná edice SKYRU. Chladné dny si tak můžete zpříjemnit příchutěmi kokos-mandle a jablečný štrúdl. Obě novinky se v regálech objevily už rámci dřívějších zimních edicí a vrací se v reakci na kladné ohlasy, které si u zákazníků vysloužily. Stejně jako u sedmi příchutí stálé nabídky jde i v případě limitovaných novinek o chutnou, a především zdravou svačinu, kterou si můžete bez výčitek dopřát kdykoliv během dne, třeba místo dezertu.  
Zakysané výrobky SKYR se pyšní nutričními hodnotami s minimálním obsahem tuku a vysokým obsahem bílkovin. Kromě toho obsahují také vitamín D, který je důležitý pro kosti a správné fungování imunitního systému. SKYR je díky svému složení vhodný také pro děti, sportovce, těhotné a kojící ženy i pro seniory. V Bohušovicích je navíc vyráběn z mléka od českých farmářů.
SKYR uvedla na český trh jako první Bohušovická mlékárna, a to v květnu roku 2016. Islandskou tradiční pochoutku z Bohušovic koupíte v prodejních sítích BILLA, Globus, Kaufland, TESCO, Žabka, Košík.cz, Rohlik.cz a dalších.

PRODUKTOVÝ TIP
Chuťové buňky zákazníků tuto zimu opět potěší limitovaná edice bohušovického SKYRU. Pro velký úspěch z minulých let se do obchodů znovu vrátí příchutě kokos-mandle a skořicí provoněný štrúdl.
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Bohušovická mlékárna je jednou z nejstarších českých mlékáren – založena byla již v roce 1901. V průběhu existence prošla řadou renovací a v současné době je moderním provozem splňujícím nejvyšší evropské standardy. Svými produkty úspěšně zásobuje domácí i zahraniční trh. V Česku a na Slovensku je známá především sortimentem smetanových krémů Bobík, jogurtů islandského typu Skyr, zakysaných smetan Bohunka a smetan do kávy Kapucín. 

Bohušovická mlékárna je členem holdingu ACCOM, do kterého dále patří i Choceňská mlékárna a další subjekty zabývající se výrobou, distribucí, importem a exportem potravinářských výrobků. Jedná se o ryze českou firmu. 
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