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TEVA představuje dámskou trendy kolekci Ombre
Ombre je metoda zbarvení, se kterou jsme se setkali v interiérech, oděvech i účesech. Teva představuje tento trend ve své letní kolekci sandálů 2016. Ty mají tkané popruhy, ve kterých se barvy postupně přenášejí z jedné na druhou, jsou tištěné rafinovaným spektrem a tím poskytují ručně vyráběný vzhled.  
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Podešev sandálu je ze světle hnědé kůže organického původu, která zvyšuje pohodlí při chůzi a udržitelný vzhled. Tyrkysová v kombinaci se světle modrou, různé odstíny nachové nebo zelené mezi sebou příjemně kontrastují, ale nezapomíná se ani na milovníky sladších barev jako je růžová a fuchsie. Pokud ovšem nejste fanoušek zářivých barev, pak je tu možnost černé a bílé barvy, která neomrzí nikdy.

Teva®

Sandály Teva patří mezi špičku mezi výrobci sportovních i módních sandálů. Právě Teva byla prvním výrobcem sportovních sandálů a to již od roku 1984. Proto, pokud chcete opravdu kvalitní sandály, vsaďte právě na značku Teva, která zodpovědně inovuje v rovnováze mezi vzdušným designem, jednoduchou funkčností a celodenním pohodlím. Teva se nyní prodávají ve vice než 40 zemích po celém světě.
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