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Brit Premium by Nature: Půlpytel masa pro psy

Společnost VAFO PRAHA inovovala svou stávající prémiovou řadu suchých krmiv pro psy Brit Premium. Na základě nových poznatků o správné výživě psů bylo vyvinuto plnohodnotné krmivo s názvem Brit Premium By Nature. Základem nových receptur je půl pytle masa. Mezi další složky patří oves z místních zdrojů, kolagen a schránky korýšů, lososový olej či ovoce a bylinky v přirozené podobě.
Nové krmivo obsahuje vysoký podíl masa z vykostěného a sušeného kuřete (45-60 %), zdroje vysoce stravitelných bílkovin pro zdraví svalů a tkání. Lepší kvalita masa má zásadní vliv na chutnost a stravitelnost produktu.
Místo rýže oves

Bohatým zdrojem energie je v novém krmivu Brit Premium by Nature oves, obilovina typická pro náš region s velice nízkým obsahem glutenu. Díky hrubé vláknině oves příznivě působí na správnou funkci trávicího traktu psů a nezpůsobuje potravinové alergie nebo nesnášenlivost. Snižuje hladinu cholesterolu v organismu a pozitivně působí na srdce a oběhový aparát. Díky obsaženým antioxidantům má navíc dobrý vliv na kůži, srst, srdce a nervy, podobně jako v krmivu obsažený lososový olej s vysokým obsahem omega-3 nenasycených mastných kyselin.

Po čem každý pes touží 
Mezi hlavní ukazatele dobré kondice psa patří zdravé klouby a dobrá pohyblivost. Nový Brit Premium By Nature obsahuje jedinečnou kombinaci kolagenu, slávek zelenoústých a skořápek z mořských korýšů, které příznivě ovlivňují klouby a pohyblivost u psů.
Granule obsahují i několik zcela nových surovin. Jedná se o ovoce a bylinky jako jsou borůvky, jablka, heřmánek, kurkuma či rozmarýn, vhodné na podporu imunity a trávení. Dalším zdrojem důležitých vitamínů a antioxidantů je i kurkuma neboli indický šafrán, rovněž obsažená v krmivu.
Není pes jako pes
Nová řada krmiv Brit Premium by Nature respektuje i různorodost mezi plemeny. Zahrnuje 13 druhů vyvinutých tak, aby pokryly živinové požadavky všech psů s ohledem na jejich velikost, věk a specifické potřeby. Stravitelnost a vysokou chutnost nových granulí zajišťuje vysoký podíl masa, 45-60 %.
Řada krmiv Brit Premium By Nature zahrnuje 13 druhů ve dvou, třech nebo čtyřech gramážích:
· Brit Premium by Nature Junior S 
· Brit Premium by Nature Adult S 

· Brit Premium by Nature Junior M 
· Brit Premium by Nature Adult M 
· Brit Premium by Nature Senior S+M
· Brit Premium by Nature Junior L 
· Brit Premium by Nature Adult L 
· Brit Premium by Nature Senior L+XL

· Brit Premium by Nature Junior XL 

· Brit Premium by Nature Adult XL 

· Brit Premium by Nature Light 

· Brit Premium by Nature Sensitive Lamb
· Brit Premium by Nature Sport 
Ceny za 3 kg velké balení od 189 Kč.
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Brit – VAFO PRAHA s.r.o. je český výrobce krmiv ( rodinná společnost zabývající se výrobou, vývojem a distribucí krmiv od roku 1994. Krmiva značky Brit se vyváží do 66 zemí Evropy a světa. Na domácím trhu zaujímá Brit pozici lídra v oblasti PET food na neorganizovaném trhu. Vývoj a výroba krmiv Brit probíhají na základě dlouholeté zkušenosti a znalosti zdravé výživy psů a koček s maximálním ohledem na jejich zdraví a prospěch. Profesionálové, kteří zodpovídají za vývoj krmiv Brit, jsou chovateli či majiteli psů. Brit úzce spolupracuje s odborníky z oboru s cílem vyrábět krmiva, jež splňují i ty nejnáročnější požadavky na kvalitu. 
Pro bližší informace kontaktujte:
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Hana Houšková

Account Manager

Tel.: 775 556 508

E-mail: hana@maxmediapr.cz
