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Brit Fresh: Nové konzervy pro psy s čerstvým masem 
Řada superprémiových holistických krmiv pro psy Brit Fresh se nově rozšířila také o konzervy. Stejně jako v případě granulí, i zde vsadil výrobce na čerstvé maso doplněné mixem bylin z lokálních zdrojů, staré kulturní plodiny a další zdraví prospěšné suroviny. Maso v čerstvé formě si tak uchovává svou přirozenou šťávu, a tedy i chuť.
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Základem konzerv Brit Fresh je 70 % čerstvého masa, které je před zpracováním namísto mražení pouze chlazeno a následně do několika hodin zpracováno. Díky tomu si přirozeně uchovává šťávu obsahující látky, které zachovávají jedinečné chuťové vlastnosti. Psi si tak mohou pochutnat na čerstvé krůtě, telecím, kuřeti, rybě, kachně nebo hovězím. 
V rámci holistické filozofie hlásající návrat k přírodním zdrojům byly voleny i přílohy k masu. Receptury proto obsahují staré kulturní plodiny jako pohanku, topinambur nebo proso, ovoce, zeleninu a další suroviny, které prospívají zdraví. Konzervy slouží jako kompletní krmivo i doplněk ke granulím. Současně pomáhají zlepšit příjem potravy a doplnit tekutiny. V jejich složení nenajdete lepek, sóju, konzervanty, barviva ani GMO. 
Součástí řady Brit Fresh jsou kromě nových konzerv také holistické granule. Ty obsahují 40 % čerstvého masa v čerstvé formě, které díky vynechání jednoho kroku zpracování nejenže zachovává výživové vlastnosti, ale především krásně voní a skvěle chutná.
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Konzervy Brit Fresh jsou k dostání v 6 nových recepturách o hmotnosti 400 g:
· Brit Fresh Krůta s hráškem

· Brit Fresh Telecí s prosem

· Brit Fresh Kuře s batáty

· Brit Fresh Ryba s dýní

· Brit Fresh Kachna s prosem

· Brit Fresh Hovězí s dýní
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VAFO PRAHA s.r.o. je český výrobce krmiv - rodinná společnost zabývající se výrobou, vývojem a distribucí krmiv od roku 1994. Krmiva značky Brit se vyváží do 70 zemí Evropy a světa. Výroba aktuálně probíhá ve 4 továrnách – v Chrášťaněch, Chelčicích, Chotovinách a ve Velkém Ratmírově. Na domácím trhu zaujímá Brit pozici lídra v oblasti pet food na neorganizovaném trhu. Vývoj krmiv Brit probíhá na základě dlouholeté zkušenosti a znalosti zdravé výživy psů a koček s maximálním ohledem na jejich zdraví a prospěch. Profesionálové, kteří zodpovídají za vývoj krmiv Brit, jsou chovateli či majiteli psů. Brit úzce spolupracuje s odborníky z oboru s cílem vyrábět krmiva, jež splňují i ty nejnáročnější požadavky na kvalitu. Současně je Brit hrdým partnerem centra Helppes pro výcvik asistenčních psů a canisterapeutické organizace Aura Canis. Dále sponzoruje mezinárodní výstavy psů a koček pořádané v České republice, sportovní kynologii a jiné psí sporty.

Pro více informací kontaktujte: Karolína Jirouschková | karolina@maxmediapr.cz | 731 271 296

