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Masové konzervy Brit Care Cat přinášejí jemné paté i šťavnaté filetky pro nejnáročnější kočky
Nové konzervy Brit Care Cat ve formě jemného paté nebo šťavnatých kousků masa jsou určeny ke zpestření kočičího jídelníčku. Díky hypoalergenní receptuře a vysoké stravitelnosti si na nich mohou pochutnat také kočky s potravinovou intolerancí a citlivým zažíváním. K dostání jsou v šesti recepturách.
Aby kočkám nabídla ještě více rozmanitý jídelníček, přichází značka Brit s novými konzervami Brit Care Cat. Jejich obsah tvoří jemné paté nebo šťavnaté filetky vyrobené z masa nejvyšší kvality určeného pro lidskou spotřebu. Zvolené konzistence poté reflektují kočičí preference při výběru krmiva. 
Nová řada nabízí krůtí paté se šunkou, hovězí paté s olivami, paté z tuňáka s krevetami určené pro sterilizované kočky, filetky z kuřecích prsou s rýží a kousky samotného tuňáka pro koťata i tuňáka v kombinaci s kuřetem a mlékem pro dospělé kočky. 
Konzervy jsou hypoalergenní a vysoce stravitelné. V jejich složení nenajdete sóju, barviva, konzervanty ani geneticky modifikované organismy. Vyráběny jsou v Evropské unii. 
Nové konzervy Brit Care Cat jsou dostupné ve 3 recepturách s paté (70 g): 

· Brit Care Cat Krůtí paté se šunkou

· Brit Care Cat Hovězí paté s olivami 

· Brit Care Cat Paté z tuňáka s krevetami pro sterilizované kočky  
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Cena: 25 Kč

Řada nabízí také 3 receptury konzerv s filetkami (70 g):

· Brit Care Cat Kuřecí prsa s rýží

· Brit Care Cat Tuňák s kuřecím a mlékem

· Brit Care Cat Filetky z tuňáka pro koťata
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Cena: 30 Kč
Produktový tip
Nové konzervičky Brit Care Cat ve formě jemného paté nebo šťavnatých kousků masa jsou určeny ke zpestření jídelníčku všech kočičích mlsalů. Díky hypoalergenní receptuře a vysoké stravitelnosti si na nich pochutnají také šelmy s potravinovou intolerancí a citlivým zažíváním. K dostání jsou v šesti recepturách.
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VAFO PRAHA s.r.o. je český výrobce krmiv – rodinná společnost zabývající se výrobou, vývojem a distribucí krmiv od roku 1994. Krmiva značky Brit se vyváží do 75 zemí Evropy a světa. Výroba aktuálně probíhá ve 4 továrnách – v Chrášťaněch, Chelčicích, Chotovinách a ve Velkém Ratmírově. Na domácím trhu zaujímá Brit pozici lídra segmentu chovatelských potřeb a online prodeje. Vývoj krmiv Brit probíhá na základě dlouholeté zkušenosti a znalosti zdravé výživy psů a koček s maximálním ohledem na jejich zdraví a prospěch. Profesionálové, kteří zodpovídají za vývoj krmiv Brit, jsou chovateli či majiteli psů. Brit úzce spolupracuje s odborníky z oboru s cílem vyrábět krmiva, jež splňují i ty nejnáročnější požadavky na kvalitu. Současně je Brit hrdým partnerem centra Helppes a organizace Pestrá, které se věnují výcviku asistenčních psů, a canisterapeutické organizace Aura Canis.  Dále sponzoruje mezinárodní výstavy psů a koček pořádané v České republice, sportovní kynologii a jiné psí sporty.

