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Produktová 

tisková zpráva


Kočky žijící venku se dočkaly: 

Brit pro ně servíruje krmivo na míru
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Praha, 3. října 2011 – Společnost Vafo Praha, producent oblíbených krmiv Brit, přichází s novou  recepturou Brit Care Cat Outdoor, která koresponduje se speciálními potřebami koček z džungle venkovního života. Spojením hypoalergenní receptury, zesíleného obsahu tuku i výživových látek dostává kočka vhodné množství energie a základ silného imunitního systému.

„Žiji na venkově a kočky jsou kolem domu,“ sděluje své zkušenosti Helena Vaníčková. „Domů se přijdou na chvíli pomazlit a nasytit, pak se zase vrací do víru venkovního života. Nemohla jsem najít vhodné krmivo, které by jim prospívalo – jako štíhlé, aktivní, nekastrované kočky, se totiž nevešly do žádné z „kolonek“. Brit má konečně krmivo pro takové živly!“

Odlišné výživové požadavky těchto šelem vyplývají z rozdílného životního stylu. Kočky žijící (převážně) venku jsou v intenzívním pohybu, stále v pozoru a musí lovit kořist. To představuje zvýšené nároky na tzv. pohotovou energii, což je vlastně energie ve formě tuků. Kočka pro rychlou reakci potřebuje nejen přírodou nadělené reflexy, ale i dostatek síly. Proto Brit Care Cat Outdoor obsahuje vyšší podíl pohotové energie, který v kombinaci s dostatkem proteinu zároveň zaručuje dostatečný přísun živin pro případ, že kočka na lovu nepochodí.  
„Kromě vysokého podílu energie, dostatečného množství sacharidů a proteinu, jsou pro venkovní kočky významné mikroprvky v organických formách jako zinek, měď či selen,“ vysvětluje odborník na výživu Ing. Martin Kváš. Například zinek posiluje svou bariérovou funkcí kvalitu kůže, měď působí pozitivně na krvetvorbu a prostřednictvím lepšího přenosu kyslíku v organismu umožňuje okamžitý výkon. Selen ve spojení s vitamínem E tvoří přirozenou ochranu buněk proti stárnutí, vlastně takový anti-aging faktor,“ poukazuje Ing. Kváš na prvky, které by neměly ve vyvážené stravě pro kočku chybět.
Samozřejmou součástí řady Brit Care Cat jsou i prebiotika pečující o rovnováhu střevní mikroflóry a tím i o obranyschopnost organismu či nezbytné omega 3 a omega 6 mastné kyseliny s pozitivními vlivy na kvalitu kůže a srsti. Speciální tvar a struktura jednotlivých granulí přispívají ke zdraví chrupu a mají preventivní účinky dentálních onemocnění. 
Vlastimil Prokeš žádné domácí zvíře nechová, stará se však o smečku potulných koček nedaleko svého bydliště: „Žijí kolem starého pivovaru, kam jim lidé nosí zbytky jídla. Já nyní krmím tímto typem krmiva, který kočkám zajistí pevný tělesný základ. Přichází zima – budou ho potřebovat.“ 
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Kitten
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Indoor
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Castrate
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Outdoor
kuFecl maso s ry2

Light
krocan s ryzf

Specidlng balancovan receptura

Pro kotata viech plemen od | mésice do | roku.

Pro kocky viech plemen.
Predevsim pro kocky Zijici v byt i jiném uzavieném prostoru
s rizikem zvysené tvorby chlupovych bezodrd.

Pro dlouhosrsté koeky a kocky s potiebou nroéné péce o srst.

Pro kastrované koeky viech plemen - jako prevence vzniku mocovych
kamend. Optimalni obsah proteind a energie pomha optimalizovat
hmotnost kocky po kastraci a zabrafiuje pripadnému tloustnuti.

Pro kogky viech plemen.
Predevsim pro kogky

i venku, které maji zvySeny vydej energie.

Pro kotky s nadvahou, kocky s tendenci pibirat &i seniory.




VAFO Praha s.r.o.

Web: http://www.krmivo-brit.cz/ 

VAFO Praha s.r.o. je český výrobce krmiv - rodinná společnost zabývající se vývojem, výrobou               a distribucí krmiv od roku 1994. Zastupuje značky Brit a Astor ve 45-ti státech Evropy. Vývoj a výroba krmiv Brit probíhá na základě dlouholeté zkušenosti a znalosti zdravé výživy psů a s maximálním ohledem na jejich zdraví a prospěch. Profesionálové, kteří zodpovídají za vývoj krmiv Brit, jsou chovateli či majiteli psů. Brit úzce spolupracuje s odborníky z oboru ve více než 20-ti zemích s cílem vyrábět krmivo, které pokryje i ty nejnáročnější kvalitativní požadavky.
Pro bližší informace kontaktujte:
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Monika Harčaríková

Tel: 775 556 508
E-mail: monika@maxmediapr.cz


