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Brit Care Puppy Milk aneb když je třeba přírodě pomoct
Mateřský instinkt a péče jsou základem pro odchov zdravých a prosperujících štěňat. Pokud však dojde k osiření nebo fena nedokáže produkovat dostatečné množství či kvalitu mateřského mléka, je nutná náhrada ve formě vysoce kvalitního mléka pro štěňata. VAFO PRAHA, český výrobce krmiv Brit, představuje inovovanou mléčnou náhražku Brit Care Puppy Milk.
S blížícím se porodem fenky je dobré si kromě jiného připravit telefonní číslo na veterináře, zjistit, kde je nejbližší veterinární pohotovost a pro případ nutnosti mít připravenou i kvalitní umělou výživu pro štěňata. Výběru mléka je třeba věnovat pozornost pro případ, že by bylo potřeba zastoupit fenku v její mateřské péči o potomky. Superprémiové mléko nabízí český výrobce krmiv Brit. Mléčná náhražka Brit Care Puppy Milk představuje kompletní krmivo pro novorozená štěňata do šesti týdnů věku a poskytuje jim plnohodnotnou nutriční výživu. Je také vhodné pro březí a kojící feny, jelikož podporuje laktaci, a pro psy v rekonvalescenci. 
Nezbytnost umělého odchovu štěňat může nastat, jestliže matka nemá dostatek mléka, je nemocná nebo dokonce uhyne. Pro štěňata by v tomto případě bylo ideální najít jinou laktující fenu (kojnou), která má vlastní štěňata dost stará na to, aby mohla být odstavena. Bohužel tato alternativa není vždy možná. Na řadu tedy přichází umělý odchov, kdy je třeba zajistit vhodné prostředí a výživu.

Kvalitní výživa od narození
Umělý odchov štěňat vyžaduje maximální úsilí ze strany chovatele – hlavně velké množství času a trpělivosti. Během prvních dnů života je třeba štěňata krmit po dvou hodinách, a to i v noci. Nezbytná je také péče o další základní životní potřeby. Štěňátka potřebují být v teple a prvních pár dní také pomoci s vyměšováním. Hned první den po narození je dobré každé z nich odlišit barevnou stužkou, zvážit ho a údaje si pravidelně zaznamenávat, pro přehled o jejich prospívání. 
V prvních dvou dnech po narození je důležitý příjem mleziva (kolostrum, prvotní mléko), které zajišťuje imunitu štěňat. Kvalitní výživu od prvního dne po narození je třeba zajistit pouze s kvalitní mléčnou náhražkou odpovídající parametrům mateřského mléka (tuk 7,5 % - 12 %, protein 6,5 % - 12 %). Nikdy nedávejte novorozeným štěňatům kravské mléko, jelikož ho nejsou schopna strávit. 
Skoro jako od maminky
Brit Care Puppy Milk je kompletní krmivo pro novorozená štěňata, od narození do přechodu na granule či jinou štěněčí stravu. Poskytuje plnohodnotnou nutriční výživu a podporuje optimální růst a zdraví štěňat, kterým matka nemůže poskytnout kvalitní mléko. Tato mléčná krmná směs je velmi podobná mateřskému mléku díky obsahu pečlivě vybraných a vysoce stravitelných proteinů (27 %), optimálnímu množství tuku (kokosový tuk 30 %) a laktózy (33 %). Působí příznivě na trávicí systém štěňat a podporuje jejich imunitu. Brit Care Puppy Milk je obohaceno o probiotika, která pomáhají udržovat správnou rovnováhu střevní mikroflóry a snižují rizika poruchy trávení. Nechybí ani vitamíny a minerální látky pro zdravý vývoj a růst. Neobsahuje škrob (štěňata nevylučují dostatek amylázy, aby mohly škrob trávit), sóju, obiloviny, neidentifikovatelné tuky ani palmový tuk. 

Jak krmit
Pro přípravu mléčné náhražky smíchejte jeden díl Brit Care Puppy Milk a tři díly teplé pitné vody (40 – 45 °C) a nechejte zchladnout na teplotu mateřského těla (38 – 39 °C). Každou krmnou dávku vždy připravujte z čerstvého mléka do umyté a čisté lahve. Vysoce kvalitní mléčná náhražka (podávaná z lahve) zabezpečuje krmení štěňat bez zažívacích problémů. Doporučenou denní dávku rozdělte do menších porcí během dne dle krmné tabulky na obalu. První týden života štěňat je třeba krmit 10 – 12x denně. Postupně se četnost krmení snižuje na 4 – 5 za den, což se dodržuje i několik dalších týdnů po přechodu na pevnou stravu. 

Od 4. týdne věku se štěňata mohou začít krmit superpremiovým krmivem Brit Care Puppy Lamb & Rice nebo Brit Care Grain-free Puppy Salmon & Potato a plně přecházet na krmivo mezi 6. – 8. týdnem věku štěněte.
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	Brit Care Puppy Milk

250 g / 179 Kč, 500 g / 339 Kč, 1 kg / 559 Kč 


	Mléčná náhražka pro novorozená štěňata, březí a kojící feny a pro psy v rekonvalescenci.


	Brit Care Puppy Lamb & Rice

1 kg / 136 Kč, 3 kg / 402 Kč, 12 kg / 1 372 Kč 


	Hypoalergenní receptura s jehněčím a rýží pro štěňata a mladé psy všech plemen (od 4 týdnů do 12 měsíců).
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Brit Care Grain-free Puppy Salmon & Potato

1 kg / 142 Kč, 3 kg / 430 Kč, 12 kg / 1 485 Kč 
Bezobilná receptura s lososem a bramborami pro štěňata a mladé psy všech plemen (od 4 týdnů do 12 měsíců).
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Brit – VAFO PRAHA s.r.o. | Web: www.krmivo-brit.cz│ Facebook: www.fb.com/britCS/   
Brit – VAFO PRAHA s.r.o. je český výrobce krmiv ( rodinná společnost zabývající se výrobou, vývojem a distribucí krmiv od roku 1994. Krmiva značky Brit se vyváží do 54 zemí Evropy a světa. Na domácím trhu zaujímá Brit pozici lídra v oblasti pet food na neorganizovaném trhu. Vývoj a výroba krmiv Brit probíhají na základě dlouholeté zkušenosti a znalosti zdravé výživy psů a koček s maximálním ohledem na jejich zdraví a prospěch. Profesionálové, kteří zodpovídají za vývoj krmiv Brit, jsou chovateli či majiteli psů. Brit úzce spolupracuje s odborníky z oboru s cílem vyrábět krmiva, již splňují i ty nejnáročnější požadavky na kvalitu. 
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Pro bližší informace kontaktujte:
Anna Růžičková, maXmedia s.r.o.
Tel: 775 556 508

E-mail: anna@maxmediapr.cz
