I kočky mají své mlsné dny, a proto je tu novinka Brit Premium Cat Pouches

Český výrobce oblíbených krmiv značky Brit vyslyšel přání svých zákazníků a rozšířil sortiment prémiových krmiv pro kočky o masové kapsičky Brit Premium Cat Pouches.
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A této novince neodolá žádná kočka!

Co mají všechny nové kapsičky společného? Výběr chutí plně respektuje přirozené preference koček. Ať už vyberete jakoukoliv příchuť, gurmánský zážitek pro vašeho mazlíčka je zaručen. Proto když si chce kočka zamlsat, už ví, po čem si mňouknout. Chovatelé jsou zase spokojení, protože masové kapsičky Brit Premium podporují nejen skvělý vzhled, ale i pevné zdraví. Díky unikátní šetrné metodě vaření v páře je zachována originální vůně i chuť masa.  A chuť masových kousků podporuje i delikátní šťáva, která tělu kočky navíc dodá potřebné tekutiny. 

Známé pořekadlo „Jste to, co jíte“, platí nejen pro lidi, ale i pro kočky. A na to mysleli i tvůrci prémiových kapsiček Brit. V lahodných kočičích pokrmech nechybí vitamín E nebo zinek, mangan či jód. Součástí je také vitamín D3, který celkově podporuje zdraví organismu. Výživový odborník, Ing. Martin Kváš, vysvětluje jeho význam: „Vitamín D3 kontroluje metabolismus fosforu a vápníku nebo neuromuskulární funkce. Na jeho nedostatek se váže několik nemocí od bolestí kloubů, rakovinou, deprese po sníženou obranyschopnost.“

Stejně jako ostatní sortiment tohoto léty prověřeného českého výrobce krmiv, i prémiové kapsičky pro kočky dbají na specifické nutriční potřeby koček. A to jak z hlediska fáze věku, tak z hlediska speciální výživy. Proto ani v této řadě nechybí kapsička přímo určená pro koťata, nebo sterilované kočky. 
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BRIT PREMIUM CAT POUCHES with Salmon & Trout - s lososem a pstruhem v omáčce | 15,5 Kč

BRIT PREMIUM CAT POUCHES with Chicken & Turkey - s krocanem a kuřecím v omáčce | 15,5 Kč

BRIT PREMIUM CAT POUCHES with Chicken slice for sterilised - s kuřecími kousky v omáčce|15,5 Kč
BRIT PREMIUM CAT POUCHES with Cod Fish - s treskou v omáčce | 15,5 Kč

Vaše kočka bude prémiové kapsičky Brit zkrátka milovat, tak ji na ně nenechte dlouho čekat a vybavte se větším balením. 
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BRIT PREMIUM CAT POUCHES Fish plate - 2x treska, 2x losos a pstruh | 58,5 Kč
BRIT PREMIUM CAT POUCHES Meat plate - 2x krocan a kuře, 2x hovězí s hráškem | 58,5 Kč
BRIT PREMIUM CAT POUCHES Family plate - 3x kuře a krůta, 3x hovězí s hráškem, 3x treska, 3x losos a pstruh | 169 Kč
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PREMIUM QUALITY CAT FO0D

LAHODNE MASOVE KAPSICKY PRO KOCKY.





Brit - VAFO PRAHA s.r.o. | Web: www.krmivo-brit.cz  │ Facebook: www.fb.com/britcare  
Brit - VAFO PRAHA s.r.o. je český výrobce krmiv ( rodinná společnost zabývající se výrobou, vývojem a distribucí krmiv od roku 1994. Krmiva značky Brit se vyváží do 55 zemí Evropy a světa. Na domácím trhu zaujímá Brit pozici lídra v oblasti pet food na neorganizovaném trhu. Vývoj a výroba krmiv Brit probíhají na základě dlouholeté zkušenosti a znalosti zdravé výživy psů a koček s maximálním ohledem na jejich zdraví a prospěch. Profesionálové, kteří zodpovídají za vývoj krmiv Brit, jsou chovateli či majiteli psů. Brit úzce spolupracuje s odborníky z oboru s cílem vyrábět krmiva, která splňují i ty nejnáročnější požadavky na kvalitu. 
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