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TISKOVÁ ZPRÁVA k vydání titulu MŮJ PSÍ ŽIVOT:
Praha, 20. listopad 2015
Nakladatelství COSMOPOLIS, součást nakladatelského domu GRADA Publishing,  přichází s knižní novinkou Můj psí život, v níž bígl Bertík (tedy pardon,  Alberto z Rododendronu) prožívá dobrodružství se svými páníčky i ostatními kamarády z psí říše a ze svého bíglího pohledu komentuje dění kolem sebe…

MŮJ PSÍ ŽIVOT

Martin Čáp

Vyprávění psího rošťáka Bertíka, který čtenáře provádí svými prvními krůčky, sžíváním se s novými pány, problematikou čtení patníků a vůbec vším, co takový pes považuje za důležité. 

Ve svých zápiskách malý bígl glosuje svět „dvounoháčů“ a odhaluje, co to znamená „psí život“.

… Dovolte, abych se představil: Jsem bígl a mé celé jméno zní Alberto z Rododendronu. Jméno začínající na A znamená, že pocházím z prvního vrhu naší mámy, a onen šlechticky znějící přídomek je pojmenování chovatelské stanice. Jsem tedy čistokrevný bígl a doufám, že vše je jasné…

Humorný text Martina Čápa doplňují geniální ilustrace Pavla Koutského. 

224 stran, formát 130 x 190 cm, celobarevná, brožovaná vazba s klopami, 249 Kč

              MARTIN ČÁP
je spisovatel, novinář, dramaturg, scenárista, autor několika knih i televizních inscenací

          PAVEL KOUTSKÝ 

je ilustrátor, filmař, režisér, jeden z nejvýznamnějších českých autorů animovaných filmů
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K dispozici po vyžádání: 

· PDF knihy

· hi-res obálka
Kontaktní údaje:

Mgr. Markéta Šlaufová; e-mail: slaufova@grada.cz

Nakladatelství Cosmopolis – GRADA, a. s.
U Průhonu 22, 170 00, Praha 7

http://www.grada.cz/; http://www.cosmopolis.cz/
Říká se mi to velice těžko, ale mám pocit, že se můj páníček zbláznil. Jak jsem na to přišel? Jednoduše. Začíná to už ráno. Obvykle ho musela s námahou budit ta jeho mobilní mluvící kost, bez níž neudělá ani ránu, a když zazvoní, tak do ní mluví, jako by měl před sebou jiného dvounoháče. Ale poslední týden je jako vyměněný. Vstává dokonce ještě dříve, než mluvící kost zazvoní, a ve tváři má výraz, jako by vyhrál milion. Uznáte sami, že to není normální. Ale to není všechno.


Jak udeří čtvrt na devět, začne hovořit do té své mluvící kosti.


„A jakpak se moje kočenka vyspinkala bez svého kocourka? No, kocourek také nemohl usnout, protože mu rovněž bylo smutno a chladno v jeho pelíšku.“


Napřed jsem měl vztek, že nejen volá nějaké zatracené kočce, ale ještě se stará o nějakého opelichaného kocoura, kterému je smutno a zima. O mě se má starat, když si mě pořídil, rozčiloval jsem se. Nehledě k tomu, že bez nejmenšího uzardění lhal, jako když tiskne. Páníček poklimbával už na kanapi u televize. Krk dám na to, že když zalehl do postele, usnul ještě dřív, než se stačil přikrýt.








