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Czech Business Club – Alain Goudsmet – Jak nakopnout jednotlivce i týmy
Czech Business Club uspořádal exkluzivní setkání se světově proslulým mentálním koučem Alainem Goudsmetem. Alain Goudsmet má velmi bohaté zkušenosti, které čerpá především ze světa sportu, ve kterém jako trenér působí už 35 let. Během své kariéry vedl jak individuální sportovce, tak i mužské i ženské týmy a zúčastnil se jako mentální kouč dvou letních olympiád. V současnosti působí jako mentální kouč při belgickém olympijském výboru a má na starosti ženský belgický tým pozemního hokeje, který připravuje na OH v Riu.
Během prezentace (Alain by řekl, že během tréninku, protože je přece trenér) demonstroval, že veškeré principy vedení sportovního týmu lze aplikovat i na vedení zaměstnanců a pracovních týmů. 
Alain Goudsmet říká: „Jak ve sportu, tak i byznysu jsme orientovaní na výkon a na výsledky a v byznysu jde vždy o týmovou spolupráci.  Sportovci jsou lidé, zaměstnanci jsou lidé a proto i trénink a vedení týmu jsou stejné. Během své kariéry jsem trénoval tenisty, golfisty, jezdce na koni, týmy pozemního hokeje, i basketbalové týmy, ale mohl bych od zítra koučovat klidně volejbal, plavání, symfonický orchestr nebo tým top manažerů. Společnými tématy mentálního tréninku jsou: důvěra, hrdost, solidarita, týmová spolupráce a motivace. Tyto hodnoty jsou stejné jak pro sport, tak pro svět byznysu.“
Romana Šedá, prezidentka Czech Business Clubu k tomuto dodává: „Alain je neuvěřitelně charismatický a jeho prezentace byla velmi interaktivní a dokázal vtáhnout všechny zúčastněné do hry. Velmi se mi líbilo, že své poznatky okamžitě demonstroval na příkladech přímo v sále a zapojil do diskuze zúčastněného olympionika Petra Koukala a také celý Czech Business Club. S žertem dodává: „A já sama jsem od něj dostala za úkol zapracovat na symbolech a stmelení týmu Czech Business Clubu a posunout jej v jeho termínech na výkonný tým.“
Aktuální program akcí Czech Business Clubu najdete - http://www.czechbusinessclub.cz/program
Alain Goudsmet je světově uznávaný mentální kouč a řečník. Je zakladatelem MFIT (Mentally Fit Institute), který má pobočky v 8 zemích světa. Přednáší na univerzitě v Singapuru a má více než 35 let zkušeností ze světa sportu. Je mentálním koučem při belgickém olympijském výboru a má na starosti ženský belgický tým pozemního hokeje.
Czech Business Club je klubem majitelů a ředitelů firem, jež podporuje vznik a prohlubování obchodních kontaktů v příjemném klubovém prostředí. Pro svoje členy vytváří partnerskou diskusní a názorovou platformu kombinující byznys a osobní rozvoj s nejkvalitnějšími zážitky ze světa gastronomie, velkých vín i umění. Více na http://www.czechbusinessclub.cz/

Pro bližší informace kontaktujte:
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Kryštof Šabacký
Tel: 604 691 147
E-mail: krystof@maxmediapr.cz
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