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Restaurace Port 62 spustila Blog šéfkuchaře
Pro milovníky gastronomie a pro všechny fanoušky dobrého jídla spustila restaurace Port 62 Blog šéfkuchaře. Provází jím známý mnohokrát oceněný šéfkuchaře Radek Roubíček, jehož hlavním cílem je se se čtenáři podělit o nové recepty, zajímavosti ze života šéfkuchaře a novinky z kuchyně.  

Příspěvky v Blogu šéfkuchaře vychází pravidelně v pondělí každých čtrnáct dní na webu restaurace Port 62. Čtenáři se zde mohou dovědět více o moderní kuchyni, mohou se dočíst o zajímavostech, které šéfkuchař dennodenně či zřídkakdy zažívá, a především se mohou nechat inspirovat a vyzkoušet si doma nějaké nové recepty. Každý měsíc je tak pro ně v Blogu šéfkuchaře naservírovaná nějaká perlička ze života šéfkuchaře, ale zároveň i praktická příležitost v podobě přípravy nového receptu se známou ingrediencí. Víte například, že se Radek Roubíček setkal osobně s Michaelem Jacksonem či že zázvor nejenom léčí, ale může být i vynikající složkou Vašeho receptu? O tom všem se dočtete v Blogu šéfkuchaře Radka Roubíčka.
 „Nejsem moc velký extrovert především v nějakém zpovídání se, ale už nějakou dobu jsem přemýšlel o možnosti podělit se s milovníky a fanoušky  gastronomie o nějaké zážitky, zkušenosti a recepty ze svého oboru a naší kuchyně. Blog šéfkuchaře, který v tomto období spouštíme, mi to jednoduše umožnil,“ říká Radek Roubíček, který celých sedmnáct let sbíral zkušenosti v Hotel Inter-Continental Praha. „Blog šéfkuchaře je v podstatě takovým mým koníčkem,“ dodává. Radek Roubíček je mimo jiné členem a zároveň kapitánem Pražského regionálního týmu, lektor odborných seminářů významných gastronomických firem a profesních výrobků, dlouhodobý člen AKC (zkratka Asociace kuchařů a cukrářů České republiky).  Získal také mnoho ocenění, poslední cenou bylo první místo v soutěži Gourmet Team Challenge 2010 při finálovém kole vyhlášení Kuchaře roku 2009/2010.

Od roku 2009 je Radek Roubíček kapitánem v kuchyni v Restaurant & Cafe Port 62. A proč kapitánem? To proto, že restaurace Port 62 sídlí na lodi v modřanské přírodě a nabízí tak svým návštěvníkům vzdušné moderní prostředí s krásným výhledem na řeku Vltavu. Staročeská a česká kuchyně v Port 62 se sportovním vyžitím areálu Freestyle Park Modřany je opravdu výjimečným zážitkem v rušné Praze.
Více najdete na http://blog.port62.cz/ a www.port62.cz.
- Konec -

Port 62
Port 62 je zážitková restaurace, která se nachází na kompletně zrekonstruované 70 m dlouhé lodi v areálu Freestyle Parku Modřany. Spojení kulinářského zážitku za rozumnou cenu a široká škála možností pro aktivní trávení volného času patří k základní charakteristice areálu FPM. Menu restaurace Port 62 nabízí výběr pokrmů české i mezinárodní kuchyně. To vše připravuje tým zkušených kuchařů pod vedením šéfkuchaře Radka Roubíčka. V teplých měsících lze vychutnat ojedinělou atmosféru na terase, která leží na horní otevřené palubě a nabízí pěkný výhled na řeku a její okolí. Dominantou je však zajímavě řešená, celá prosklená restaurace s venkovním posezením na zahrádce před lodí.
V případě zájmu o bližší informace prosím kontaktujte:

	Port 62 

Zdeněk Klokočník
Freestyle Park Modřany
ulice Vltavanů, 143 00 Praha 4 Modřany

www.port62.cz

tel.: 724 903 059

e-mail: z.klokocnik@port62.cz 

	maXmedia s.r.o.

Kryštof  Šabacký

Freestyle park Modřany
ulice Vltavanů, 143 00 Praha 4- Modřany
www.maxmediapr.cz

tel.: 604 691 147

e-mail: krystof@maxmediapr.cz
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provozovatel: freestyle park modrany / obcanske sdruzeni / ic 26993309 / dic cz26993309

restaurant & café telefon +420 123 456 789 / fax +420 123 456 789
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