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AKREDITACE  - (zaškrtněte) – nejpozdější termín pro podání akreditace je pondělí  – 31 .11. 2011 
 FORMCHECKBOX 
 
PÍŠÍCÍ NOVINÁŘ
 FORMCHECKBOX 

FOTOGRAF
 FORMCHECKBOX 

TV
popis kategorií níže
Organizátor Marek Rejman a PR agentura maXmedia si vyhrazují právo zamítnout udělení novinářské akreditace. AKREDITACE UDĚLUJEME POUZE SKUTEČNÝM NOVINÁŘŮM! 
Publikace / médium: 

Jméno: 
Příjmení:
Mobilní telefon: 
E-mail: 
Jak plánujete o akci informovat:

DŮLEŽITÉ

Píšící novinář – K vyplněnému formuláři přikládám kopii novinářského průkazu (nebo jsem si jistý, že mě pořadatel zná osobně) + fotografii. JAKO VSTUP do O2 ARÉNY POSLOŽÍ VSTUPENKA opravňující ke vstupu do určeného sektoru. VSTUP DO ARÉNY PŘES VCHOD UVEDENÝ NA VSTUPENCE, NELZE PŘES VCHOD 31 (zde budou k vyzvednutí vstupenky nebo budou distribuovány před akcí, na TK apod.). Fotografie slouží pro vstup na páteční trénink a případný vstup do zázemí po akci. 
Fotograf - K vyplněnému formuláři přikládám svoji fotografii, nejlépe portrétní fotografii ve formátu JPEG, oskenovaný novinářský průkaz (nebo jsem si jistý, že mě pořadatel zná:-). Je možné se vyfotografovat i na místě v kartovém centru u O2 Areny, ale pamatujte, že se tím určitě zdržíte a není to moc komfortní.
JAKO VSTUP do O2 ARÉNY POSLOŽÍ VSTUPENKA SPOLEČNĚ S FOTO KARTOU S FOTOGRAFIÍ opravňující ke vstupu do určeného sektoru a focení během show. VSTUP MOŽNÝ POUZE PŘES NOVINÁŘSKÝ VCHOD 31.

TV – K vyplněnému formuláři přikládám seznam a fotografie všech členů týmu. 
VSTUP MOŽNÝ POUZE PŘES VCHOD 31, VŠICHNI ČLENOVÉ DOSTANOU KARTU TV S FOTOGRAFIÍ. OPRAVŇUJE KE VSTUPU NA TV PLATFORMU.

Důležité informace:

Z bezpečnostních důvodů není možné povolit pro fotografy přístup na plochu, do zázemí ani do jiných sektorů. Místa pro fotografy a píšící novináře budou umístěna v sektorech podle vstupenky.  

Celá akce Monster  FMX Gladiator Games 2011 bude zaznamenána profesionálními fotografy.  Fotografie budou v co nejkratší době po skončení akce ke stažení na fmxgladiatorgames.com, press centru maXmedia či na speciálním ftp.
Akreditaci prosím společně s fotografií zašlete e-mailem na adresu monika@maxmediapr.cz nebo krystof@maxmediapr.cz. Telefonní kontakt Monika Harčaríková - 775 556 508, Kryštof Šabacký – 604 69 11 47
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