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Jarní novinky Ondrášovky
Protože nás čeká nejnáročnější období pitného režimu, letní sezóna, přichází Ondrášovka hned s dvěma novinkami. První z nich, Ondrášovka Tonic Water, neobsahuje v hořko-sladkém nápoji tradiční chinin, proto je vhodný i pro děti a nastávající maminky. Druhá novinka, Ondrášovka Sportovní s praktickým uzávěrem, je připravená na každou sportovní aktivitu. Zkrátka Ondrášovka se už těší na léto!
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Ondrášovka Tonic Water
Nová Ondrášovka Tonic Water představuje spojení tradiční hořké chuti tonicu a zdravého obsahu bez chininu, díky čemuž je vhodná i pro děti a těhotné ženy. Libor Duba, generální ředitel společnosti ONDRÁŠOVKA, říká: „Ondrášovka Tonic Water je další novinkou v linii minerálních vod pro moderní životní styl. Je lahodná pro každodenní pitný režim celé rodiny, nebo k přípravě míchaných drinků při příjemném posezení s přáteli.“ 
Vyzkoušejte namíchat svůj nealkoholický drink s Ondrášovkou: 
Ovocná Ondrášovka bomba

7cl Brusinkový džus

7cl Jablečný džus

Dolít Ondrášovka Water Tonicem

Nebo vyzkoušejte klasické alkoholové kombinace: Bavorák (Fernet + Water Tonic), Beton (Becherovka + Water Tonic), Gin Fizz (kde se sodovka nahradí Water Tonicem) nebo Campari + Water Tonic. Tipy na originální alkoholické i nealkoholické drinky s minerálkou Ondrášovka najdete tady.
Ondrášovka Sportovní
Ondrášovka vstupuje do nové sezony ve znamenité sportovní kondici. Stejně osvěžující, přírodní minerální voda, která patří mezi minerálky s nízkým obsahem sodíku v jemně perlivé nebo neperlivé variantě, avšak nově s praktickým uzávěrem. Taková je nová Ondrášovka Sportovní, parťák pro zdravý pitný režim do nepohody.
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ONDRÁŠOVKA, akciová společnost,  je předním českým výrobcem minerální vody Ondrášovka a léčivě minerální vody Šaratica. Výrobní závod sídlí v moravském Ondrášově, kde má stáčení minerální vody tradici od roku 1260.  Ondrášovka je v distribuci všech velkých řetězců v České republice a prostřednictvím dceřiné společnosti Ondrášovka Slovakia s.r.o. i na Slovensku.  Kromě tradičních přírodních a ochucených minerálních vod si mimořádně dobře vede na trhu exklusivní chuť lesních plodů. Ondrášovce se každým rokem daří zvyšovat výrobu a podíl na trhu i díky dlouholetému marketingovému spojení s fotbalovou reprezentací a fotbalovým pohárem, navíc se pro letošní rok stala tváří Ondrášovky čtrnáctinásobná zlatá slavice Lucie Bílá. ONDRÁŠOVKA, a.s. je držitel certifikací ČSN EN ISO 9001 a IFS. 
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Monika Harčaríková

Tel: 775 556 508

E-mail: monika@maxmediapr.cz



