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S přírodou proti kocovině
Známe to všichni: Po bujarém večírku někdy následuje těžké ráno. Kvůli jedné skleničce nad míru přichází abstinenční předsevzetí a modlitby, aby už přišel nový den. Kocovinu lze prostřednictvím různých doplňků stravy eliminovat, ale je potřeba s kocovinou počítat dřív, než si dáte vůbec první drink. Před řadou firemních večírků, svátečních oslav a silvestrovskou nocí proto přicházíme s tipem, jak vyzrát na kocovinu přírodní cestou.

Hlava jako střep, žaludek na vodě, nechutenství, světloplachost… Hlavní příznaky kocoviny způsobuje alkoholem dehydratovaný organismus. Tělo se snaží odbourat zkonzumovaný alkohol a k tomu využívá velké množství vody a vitamínů. Symptomy kocoviny jsou u každého z nás zcela odlišné, ale shrňme si pár obecných rad, jak nad ní vyzrát.  

Zásada č. 1: Plný žaludek

Doporučuje se zejména strava bohatá na tuky, které vás nejen zasytí, ale zajistí i pomalejší vstřebávání alkoholu. Večeři si dopřejte už před večírkem, pomůže však i průběžné drobné mlsání. Pozitivně proti kocovině působí i vitamín C, takže se nevyhýbejte ani ovocnému baru.

Zásada č. 2: Neexperimentujte

Nejlepší základ pro pořádný bolehlav je míchání alkoholu. Víno, pár panáků a nakonec míchaný drink? Zůstaňte u vína nebo jednoho typu koktejlu.

Zásada č. 3: Hodně tekutin

Kromě alkoholu doplňujte celou noc i vodu. Ideální je minerální voda, která obsahuje důležité minerály. Zkuste si například namíchat drink přímo s ochucenou minerálkou Ondrášovka. Nejenže dobře chutná, ale zároveň popíjením doplňujete i tekutiny a cukry. 

Zásada č. 4: Před spaním se napít!

Jdete už po dlouhé noci spát a cítíte, že jste přeci jen vypili moc? Máte poslední šanci dát svému tělu náskok před alkoholem. Vypijte naráz co nejvíce minerální vody, zvolte cukrem slazenou variantu, která bojuje s žaludečními nevolnostmi. Klidně si dejte láhev minerálky i k posteli a při každém probuzení se napijte.
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Jestli se i přes naše rady probouzíte s těžkou hlavou, doporučuje se dostatečně vyvětraná místnost, studená sprcha a silná polévka. Čas od času se nám popíjení vymkne z ruky, ale s naším minimem proti kocovině můžete následky minimálně eliminovat. 
Umíchejte si i z domácích zásob Ondrášovka drinky!
	Ondrášovka Léčivka

· 5 cl Becherovky

· 2 dcl Ondrášovky limetka a citron

· Nektarinka

· Větvička meduňky

Promícháme Becherovku s Ondrášovkou a rozmixovanou nektarinkou, ozdobíme plátkem ovoce a větvičkou meduňky.
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	Ondrášovka Malinové pohlazení

· 2 cl minerálky Ondrášovka malina a bezový květ

· 2 cl smetany

· 2 cl malinové šťávy

· Led

Do šejkru dáme 3 kostky ledu, přidáme malinovou šťávu, smetanu a minerálku. Dobře protřepeme a nalijeme do sklenky.


	Ondrášovka Opilé ovoce

· 2 dl minerálky Ondrášovka lesní plody

· 5 dl červeného vína

· směs ovoce (ananas, jablko, pomeranč, limetka, broskev, nektarinka)

· 2 lžičky cukru

· led

Víno smícháme s minerálkou a cukrem. Ovoce pokrájíme na kostičky a vsypeme do vína. Směs necháme hodinu odležet v lednici, pak rozléváme do sklenic s ledem
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	Ondrášovka Jahodové osvěžení

· 2 dl Ondrášovky lesní plody

· 2 lžíce jahodové dřeně

· 5 cl rumu

· čerstvá jahoda

· kolečko citronu 
Do vysoké sklenky dáme 2 lžíce jahodové dřeně, zalijeme rumem a doplníme minerálkou. Koktejl ozdobíme jahodou a plátkem citronu.
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ONDRÁŠOVKA, akciová společnost, je předním českým výrobcem minerální vody Ondrášovka a léčivě minerální vody Šaratica. Výrobní závod sídlí v moravském Ondrášově, kde má stáčení minerální vody tradici od roku 1260.  Ondrášovka je v distribuci všech velkých řetězců v České republice a prostřednictvím dceřiné společnosti Ondrášovka Slovakia s.r.o. i na Slovensku.  Kromě tradičních přírodních a ochucených minerálních vod si mimořádně dobře vede na trhu exklusivní chuť lesních plodů. Ondrášovce se každým rokem daří zvyšovat výrobu a podíl na trhu i díky dlouholetému marketingovému spojení s fotbalovou reprezentací a fotbalovým pohárem, navíc se pro rok 2012 stala tváří Ondrášovky čtrnáctinásobná zlatá slavice Lucie Bílá. ONDRÁŠOVKA, a.s. je držitel certifikací ČSN EN ISO 9001 a IFS. 


Pro bližší informace kontaktujte:
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	maXmedia s.r.o.

Monika Harčaríková

Tel: 775 556 508

E-mail: monika@maxmediapr.cz











