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Nový design Ondrášovky: Ekologický a praktický
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Minerální vody Ondrášovka se dočkaly nového kabátu. Na trhu jsou k dostání v nové, ekologicky šetrnější láhvi, která mimo životní prostředí dbá i na užití – skvěle padne do ruky. Kromě originálních příchutí, zdraví prospěšnému obsahu minerálů a puncu české přírody se tak Ondrášovka stává i šikovným parťákem do životního shonu.
Podle generálního ředitele společnosti ONDRÁŠOVKA a.s., Libora Duby, je nová láhev výsledkem dlouhodobé práce, která měla za úkol vytvořit designově zajímavý produkt s lepší ergonomií pro spotřebitele a současně šetrnější k přírodě. „Díky aerodynamičtějšímu tvaru jsme na jedné láhvi dokázali ušetřit více než 10 % PET gramáže, přitom se láhev mnohem lépe drží v ruce a při pití se nijak neláme ani nijak nepříjemně nedeformuje, jednoduše se z ní nepolejete.  Nová lahev tedy šetří životní prostředí i náklady a zvyšuje komfort pro spotřebitele,“ vysvětluje zásadní změny Libor Duba. 
S novým designem Ondrášovky je spokojená i zpěvačka Lucie Bílá, jejímž generálním partnerem je právě producent minerální vody. „Při časově náročném programu se vždy snažím dbát na pitný režim. Nová Ondrášovka se dobře drží a naučila jsem se s ní běhat po divadle v ruce. Připomíná mi to, že musím doplňovat tekutiny,“ říká Lucie Bílá. 

I přes mladistvou, lehčí image je Ondrášovka stejně pevná a při pití udržuje svůj tvar. Proto s ní lze třeba běhat, jezdit na bruslích a cvičit. Jednoduše Ondrášovka padne do ruky v každé životní situaci a správný příjem tekutin je zase více na dosah. 
ONDRÁŠOVKA a.s.   www.ondrasovka.cz 

ONDRÁŠOVKA, akciová společnost,  je předním českým výrobcem minerální vody Ondrášovka a léčivě minerální vody Šaratica. Výrobní závod sídlí v moravském Ondrášově, kde má stáčení minerální vody tradici od roku 1260.  Ondrášovka je v distribuci všech velkých řetězců v České republice a prostřednictvím dceřiné společnosti Ondrášovka Slovakia s.r.o. i na Slovensku.  Kromě tradičních přírodních a ochucených minerálních vod si mimořádně dobře vede na trhu exklusivní chuť  lesních plodů. Ondrášovce se každým rokem daří zvyšovat výrobu a podíl na trhu i díky dlouholetému marketingovému spojení s fotbalovou reprezentací a fotbalovým pohárem, navíc se pro letošní rok stala tváří Ondrášovky čtrnáctinásobná zlatá slavice Lucie Bílá. ONDRÁŠOVKA, a.s. je držitel certifikací ČSN EN ISO 9001 a IFS. 
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Pro bližší informace kontaktujte:
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	maXmedia s.r.o.

Monika Harčaríková

Tel: 775 556 508

E-mail: monika@maxmediapr.cz



