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Kai Lenny je mistrem světa v standup paddle boardingu!
Sen se stal skutečností, když mladičký Kai Lenny vyhrál mistrovství světa v standup paddle boardingu. Tento mladík potvrzuje, že má v sobě velký potenciál, a tímto výkonem se připojil ke světovým legendám vodních sportů. „Jsem opravdu nadšený,“ řekl Kai. „Je to skvělý pocit, protože jsem na tomto úspěchu pracoval celý život, ale mám se stále co učit. Je to jen začátek a chci být připraven na další rok.“ 

Na zahajující akci v Sunset Beach se Kai ani nedostal. Na poslední chvíli mu byla udělena divoká karta, díky které dokázal to, že i tak mladý může konkurovat legendám tohoto sportu. Poté už následovala smršť eventů se zastávkami ve Francii, Brazílii, Tahiti a nakonec na Hawaii, kde byl Kai zaslouženě korunován mistrem světa. 

Kiteboarding, paddleboard, standup paddle (surfing s pádlem), surfing, windsurfing.  Žádná z těchto disciplín není pro Kaie neznámou. Není asi překvapením, že tento Havajec z Maui se poprvé postavil na surf ve čtyřech letech, a to pod vedením svých rodičů, vášnivých windsurfařů.

Jeho obrovský talent byl konečně oceněn titulem mistra světa a celá jeho Oxbow rodina je potěšená, že titul se dostal do správných rukou. 
Kaie a další watermany můžete vidět ve filmu Watermen Experience, který je volně ke shlédnutí na webových stránkách www.oxbowatermenexperience.com.
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Společnost SPORT KONCEPT, spol.s r.o. patří v ČR mezi nejvýznamnější firmy působící v oblasti dovozu a velkoobchodního prodeje sportovního zboží již od roku 1990. Jsme moderní, dynamicky se rozvíjející firmou, tomu odpovídá disponované kvalitní technické zázemí, dostatečná kapacita skladovacích a obchodních prostor. SPORT KONCEPT, spol.s r.o. jde cestou výhradního zastoupení a distribuce sportovního zboží předních světových značek, mezi něž např. patří: LEKI, SCHÖFFEL, SH+, SWANS, CANADA GOOSE, MALOJA, OXBOW, DEELUXE, ROHNER, BARTH a další. Orientujeme se na oblast outdoorového, lyžařského a snowboardového vybavení, ale i vybavení pro aktivně trávený volný čas. Jsme významným partnerem pro úspěšné obchodníky se sportovním zbožím, servisy, sportovní kluby a svazy v ČR i na Slovensku.
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