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Canada Goose díky akvizici rozšiřuje své výrobní kapacity a nadále vyrábí své proslulé oblečení pouze a jen v Kanadě.

Canada Goose, jeden z předních světových výrobců svrchních oděvů do extrémních podmínek získala akvizicí nové výrobní kapacity. Podařilo se jí převzít tradičního kanadského výrobce Engineered Apparel, která sídlí ve Winipegu a má 120 zaměstnanců. Engineered Apparel se specializuje na výrobu a produkci vysoce kvalitních svrchních oděvů pro největší outdorové značky po více než 15 let. Se značkou Canada Goose spolupracovala posledních 5 let. 

„Je to další významný krok směrem k posílení pozice Canada Goose, jako prémiového výrobce oblečení s největší výrobní kapacitou a infrastrukturou v Kanadě,” říká generální ředitel a prezident Canada Goose Dani Reiss. „Je to investice do kanadských pracovních míst, kanadských zkušeností a do značky, která reprezentuje to nejlepší z této země po celém světě.”


Tato akvizice v duchu filozofie značky být “Made in Canada”, nejenom zvýší výrobní kapacity, ale také umožní mít větší kontrolu nad výrobním procesem dodavatelského řetězce a zvýší efektivitu. Chuck Barbee, prezident Engineered Apparel, bude nadále vést svůj závod El Salvadoru, kde vyrábí oděvy pro značku Arc’teryx a další prémiové výrobce. 

Oblečení Canada Goose má více než padesátiletou tradici. Má své kořeny v komunitách dalekého severu, v arktických expedicích a výstupech na Mount Everest. Právě výrobky Canada Goose vznikly z potřeby účelného a funkčního oblečení pro tyto extrémní podmínky. V současnosti dobývá i bulváry velkých měst a stále více stává i nepřehlédnutelnou fashion záležitostí, která ovšem nezklame i v těch nejkrutějších mrazech a bouřích, které dokáží poslední dobou udeřit i ve městech. 

Více o této značce na www.canadagoose.cz nebo www.canadagoose.com
Distributor značky Canada Goose v ČR - SPORT KONCEPT s.r.o.

Společnost SPORT KONCEPT, spol.s r.o. patří v ČR mezi nejvýznamnější firmy působící v oblasti dovozu a velkoobchodního prodeje sportovního zboží již od roku 1990. Jsme moderní, dynamicky se rozvíjející firmou, tomu odpovídá disponované kvalitní technické zázemí, dostatečná kapacita skladovacích a obchodních prostor. SPORT KONCEPT, spol. s r.o. jde cestou výhradního zastoupení a distribuce sportovního zboží předních světových značek, mezi něž např. patří: LEKI, SCHÖFFEL, SH+, SWANS, CANADA GOOSE, MALOJA, OXBOW, DEELUXE, ROHNER, BARTH a další. Orientujeme se na oblast outdoorového, lyžařského a snowboardového vybavení, ale i vybavení pro aktivně trávený volný čas. Jsme významným partnerem pro úspěšné obchodníky se sportovním zbožím, servisy, sportovní kluby a svazy v ČR i na Slovensku.
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