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Kanadská husa přilétá se zimní kolekci Arctic 11/12
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Ať už se letošní zimu chystáte na polární expedici nebo na nákupy do města, Canada Goose s kolekcí Arctic 11/12 vám dopřeje skutečně komfortní zázemí. Prvotřídní kanadská značka Canada Goose s tradicí více než 50 let a výrobou čistě a jen v Kanadě je fenomén známý nejenom v arktických krajinách, ale i módních centrech velkoměst. 
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Letošní zimní kolekce Arctic 11/12 přichází se skutečně odolnými bundami pro muže i ženy. Jejich kvalita je zakořeněná a mnohokrát otestována v komunitách nikdy neroztávajícího severu, arktických expedicích a výstupech na Mount Everest. Peří je nejlepší izolační materiál v boji proti mrazu. Canada Goose používá tři patentované a jedinečné směsi peří, které jsou kombinací nejkvalitnějšího huteritského husího a kanadského kachního peří, čímž je dosaženo jedinečné ochrany proti chladu. Bundy jsou opatřeny dvoucestným zipem YKK®, vysokým límcem, kapucí lemovanou huňatým kožichem a měkkým fleecem udržujícím teplo v mrazivém počasí. Dále jsou vybaveny vnitřními i vnějšími kapsami mimo jiné na mobil a MP3 přehrávač. 
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Muži se zahřejí

Klasickým a zároveň módním kouskem je bunda Banff Parka (18 190 Kč) s odnímatelnou kapucí, kterou pro její funkčnost a styl oblékl i zpěvák a herec Jiří Korn. Mezi vodoodpudivou a větru vzdornou bundu patří Lodge down Jacket (12 340 Kč)
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Nadílka pro ženy 
Univerzální, sytě žlutá bunda Montebello (15 590 Kč) je typický vršek z dílny Canada Goose charakteristický vojenskými knoflíky. Vnitřní nastavitelný pás, 2pásmová kapuce s fleecovou podšívkou a odnímatelný huňatý límec zaručují pohodlí i v extrémním terénu. 
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Další hřejivý kousek představuje Kensington Park (19 490 Kč), sněhově bílá moderní bunda nad kolena, s mimořádně úzkým, dlouhým a lehkým designem. Vnitřní úplet výstřihu a slušivá kapuce zaručeně ochrání před chladem.
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Ženskou siluetu zvýrazní fashion Paaliser (16 890 Kč) kabát z kolekce Travel, vyvinutý s cílem ochránit před deštěm či sněhem. Délka kabátu udrží tělesné teplo a jeho jedinečný design doplňuje široký pásek s efektním stříbrnou sponou. Vnitřek kabátu je z příjemně hřejivé lycry.  Vždy se hodí vnitřní a vnější kapsy využitelné pro mobilní telefon a MP3 přehrávač včetně výstupu pro sluchátka. 
Milovníci bomber stylu, si zamilují Chilliwack bundu (14 940 Kč) s elegantně hnědým tónem. Vysoký límec lemující 2pásmovou nastavitelnou kapuci zajistí vysokou ochranu před větrem. YKK zip je pak chráněn stylovou klopnou s módními knoflíky. 
Hřejivé doplňky 
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Voděodolná čepice Aviator (5 190 Kč) z Arctic-Tech tkaniny odporuje povětrnostním podmínkám a stylový kožíšek s nastavitelnými popruhy zajistí komfortní ochranu. Dámské voděodolné rukavice Down Mitt (3 390 Kč) mají zesílenou dlaň, fleecová podšívka zaručí pohodlí a nastavitelné manžety adekvátní ochranu. Dobře izolovaná vesta Freestyle (6 490 Kč) se hodí jak pro chladnější podzim, tak do zimy díky prodloužené zadní části, která udržuje teplo i v nepříznivém počasí. Vesta je zabezpečena YKK zipem s klopnou, doplněna fleecovými kapsami a velkou vnitřní kapsou na zip.
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Canada Goose people

Mezi české Canada Goose people patří herec a zpěvák Jiří Korn, moderátorka Zuzana Belohorcová, zpěvačka Lucie Vondráčková, Šéfkuchař SaSaZu Shahaf Shabtay či předseda ČMFS Ivan Hašek. 
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Společnost SPORT KONCEPT, spol.s r.o. patří v ČR mezi nejvýznamnější firmy působící v oblasti dovozu a velkoobchodního prodeje sportovního zboží již od roku 1990. Jsme moderní, dynamicky se rozvíjející firmou, tomu odpovídá disponované kvalitní technické zázemí, dostatečná kapacita skladovacích a obchodních prostor. SPORT KONCEPT, spol. s r.o. jde cestou výhradního zastoupení a distribuce sportovního zboží předních světových značek, mezi něž např. patří: LEKI, SCHÖFFEL, SH+, SWANS, CANADA GOOSE, MALOJA, OXBOW, ROHNER, BARTH a další. Orientujeme se na oblast outdoorového, lyžařského a snowboardového vybavení, ale i vybavení pro aktivně trávený volný čas. Jsme významným partnerem pro úspěšné obchodníky se sportovním zbožím, servisy, sportovní kluby a svazy v ČR i na Slovensku.
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