Chic v barvách spadaného listí

Nastal podzim a některé z nás se s těžkým srdcem loučí s oblečením letní sezóny. Dáváme sbohem bikinám, lehkým šatům a ukládáme je k zimnímu spánku. 
Přichází tak čas vrstvení v podobě svetrů, legín, kabátků a doplňků. Udělejte si tak radost a vyrazte na nákupy a obohaťte svůj šatník o pár nových kousků na nadcházející sezónu.
V obchodech se již zaměřili na podzimní kolekci a kromě černé, kterou nikdy nic nezkazíte, se dívejte po barvách spadaného listí a nebojte se vyzkoušet nové střihy či kombinace. 
Zimní měsíce jsou bohužel ještě někdy přehlídkou jednotvárných a nudných bund či kabátů. Nebojte se proto popustit uzdu své fantazie a nechte se inspirovat novými trendy. Svůj outfit můžete také vylepšit nákupem nejrůznějších doplňků.
Vězte však, že ne vždy platí, že pro krásu se musí trpět. Být na podzim hezky oblečená neznamená trpět zimou, můžete být hezky v teple a zároveň chic. 
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Oblečení z leva: Oxbow kabát 4 040 Kč, Maloja bunda 3 690 Kč, Oxbow tričko 1 640 Kč, SH+ brýle 1 690 Kč, Oxbow kabelka 1340 Kč, Maloja šátek 940 Kč, www.sportkoncept.cz
Neváhejte mě kontaktovat: Denisa Dlabová | tel.: 731 533 412 | email: denisa@maxmediapr.cz


