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Americký lyžař Bode Miller prodloužil smlouvu s LEKI na olympiádu v Soči 2014
Bode Miller je famózní a nepřehlédnutelný americký lyžař, který se umisťuje na nejvyšších stupních již od roku 2001. Nyní tento skvělý lyžař prodloužil smlouvu se společností LEKI, která ho zásobuje holemi, rukavicemi a chrániči.
Praha 13. Října - Pětinásobný olympijský medailista a dvojnásobný mistr světa Bode Miller prodloužil sponzorskou smlouvu se společností LEKI na další zimní olympiádu v Soči v roce 2014. LEKI sponzorovalo tohoto fenomenálního lyžaře Bode Millera poslední čtyři roky a je také oficiálním dodavatelem amerického lyžařského týmu. 

Po čtyři roky bude Bode Miller trénovat a závodit pouze s holemi LEKI. Bode konkrétně závodí s holemi, které mají revoluční LEKI Trigger S systémem – první bezpečnostní „vázání“ pro lyžařskou hůl. Trigger S je integrovaný bezpečnostní systém pro rychlé uvolnění. Poutko se automaticky uvolní při odpovídajícím tahu nahoru. Dochází k dokonalému přenosu síly díky přímému kontaktu s madlem a širokému vedení poutka v rukavici.

Doposud známé revoluční poutko Trigger Loop se stalo nepostradatelnou součástí rukavice. Konstrukce poutka v rukavici zajišťuje ideální rozdělení síly na celou její plochu a tím podporuje její stabilní plochu na ruce.

„Toto partnerství mezi LEKI a Bode Millerem stále pokračuje a jsme velice hrdí, že spolupracujeme s takovou sportovní ikonu jako je on," řekl Greg Wozer, viceprezident LEKI USA.

Další informace o značce LEKI můžete získat na: http://sportkoncept.cz/LEKI 

SPORT KONCEPT s.r.o.

Společnost SPORT KONCEPT, spol. s r.o. patří v ČR mezi nejvýznamnější firmy působící v oblasti dovozu a velkoobchodního prodeje sportovního zboží již od roku 1990. Jsme moderní, dynamicky se rozvíjející firmou, tomu odpovídá disponované kvalitní technické zázemí, dostatečná kapacita skladovacích a obchodních prostor. SPORT KONCEPT, spol.s r.o. jde cestou výhradního zastoupení a distribuce sportovního zboží předních světových značek, mezi něž např. patří: LEKI, SCHÖFFEL, SH+, SWANS, CANADA GOOSE, MALOJA, OXBOW, DEELUXE, ROHNER, BARTH a další. Orientujeme se na oblast outdoorového, lyžařského a snowboardového vybavení, ale i vybavení pro aktivně trávený volný čas. Jsme významným partnerem pro úspěšné obchodníky se sportovním zbožím, servisy, sportovní kluby a svazy v ČR i na Slovensku.
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