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Luxusní komfort, který vás zahřeje

Letošní zima se sice zatím moc ke slovu nedostala, ale jsme teprve v půli cesty, takže nás ještě pořád může překvapit. Pro věčné zimomřivce není třeba připomínat, že do teplé bundy se vyplatí investovat. Tajemstvím úsměvu při teplotách i kolem -20°C je kvalita materiálu a výplně bundy. 

A o tom ví své i značka Canada Goose, která je proslulá výplněmi z kachního a husího peří. Ta jsou známa svými jedinečnými izolačními vlastnostmi. 

Značka však neopomíná ani detaily: 

- kapuce lemovaná kožešinou nahradí čepici a chrání před větrem 

- vnější kapsy zevnitř lemuje měkký fleece sloužící k zahřátí rukou

- za manžety kolem rukou se nedostane ani ta nejdrobnější vločka sněhu

Ne nadarmo se tedy bundy od kanadského výrobce Canada Goose řadí mezi nejteplejší na této planetě. Na jejich spolehlivou funkčnost vsází například hollywoodští režiséři, kteří se leckdy pohybují celý den v opravdu chladných podmínkách. Dále mnoho známých osobností jako například Jiří Korn, Karel Gott s Ivanou Gottovou, Ivan Hašek, Shahaf Shabtay. A v neposlední řadě „s Canada Goose v zádech“ bojují proti zimě také pracovníci polárních expedic , s jejichž pomocí vzniká i vývoj nových oděvních technologií. Právě ti kvalitu oblečení prověřují v těch nejbizardnějších teplotách.

Stylové bundy Canada Goose se vám budou hodit do města, na hory i na polární expedice.  
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CANADA GOOSE CHATEAU PARKA – pánská bunda, která opravdu zahřeje 

Parka Chateau si rozhodně zaslouží vaši pozornost. Bunda s výplní z kachního peří je konstruována tak, aby suverénně obstála i při teplotách pohybujících se kolem -25°C. Kromě odnímatelné kapuce s příjemnou kožešinou, která vás ochrání před větrem, je bunda opatřena také vysokým límcem a dvoucestným zipem YKK® překrytým pevnými manžety. Nechybí vnitřní kapsy pro váš MP3 přehrávač či mobilní telefon. 

cena: 17 890 Kč
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          EXPEDITION PARKA       

      
    FREESTYLE VEST

cena: 21 890 Kč



    cena: 6 990 Kč

D O P L Ň K Y
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AVIATOR HAT



MERINO WOOL WATCH CAP
        
  


 cena: 7 940 Kč



cena: 7 940 Kč
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