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Matt Meola je nejlepším surfařem ve velmi video soutěži Innersection a vyhrál 100 000 USD.

Velkou slávu a mezinárodní uznání právě teď zažívá do týmu Oxbow nedávno začleněný jedenadvacetiletý surfař Matt Meola, který se stal vítězem Innersection. Tento projekt zachycoval v krátkých 2-3 minutových filmech největší surfaře v těch nejlepších záběrech. Jednadvacetiletý talent předčil všechna očekávání a vyhrál nad všemi známými surfařskými esy. 

Do Innersection se mohl přihlásit kdokoli, stačilo natočit svou ďábelskou jízdu a dát ji na web. Ze všech příspěvků bylo vybráno 20 nejlepších jezdců, jejichž krátké filmy byly vydány na DVD. Ty obsahovaly oprávnění hlasovat, kdo vyhraje velkou peněžní odměnu.  A právě Matt se stal tím šťastným, který si odnesl výhru v hodnotě 100 000 dolarů, což je na svět surfingu opravdu hodně kulatá suma.  Ovšem Innersection je především o uznání, které si mladý Matt zaslouží v plné míře. Blahopřání dostal přes telefon od samotné legendy surfingu Kellyho Slatera, na facebookové stránce mu blahopřejí i další světoví profi jezdci. 
Matt je hrdým členem Oxbow týmu, který ho v jeho velmi slibné kariéře plně podporuje. Skvělé video o umění tohoto mladíka si můžete prohlédnout zde: http://www.youtube.com/watch?v=5oxy9VkAQZA.
SPORT KONCEPT s.r.o.

Společnost SPORT KONCEPT, spol.s r.o. patří v ČR mezi nejvýznamnější firmy působící v oblasti dovozu a velkoobchodního prodeje sportovního zboží již od roku 1990. Jsme moderní, dynamicky se rozvíjející firmou, tomu odpovídá disponované kvalitní technické zázemí, dostatečná kapacita skladovacích a obchodních prostor. SPORT KONCEPT, spol.s r.o. jde cestou výhradního zastoupení a distribuce sportovního zboží předních světových značek, mezi něž např. patří: LEKI, SCHÖFFEL, SH+, SWANS, CANADA GOOSE, MALOJA, OXBOW, DEELUXE, ROHNER, BARTH a další. Orientujeme se na oblast outdoorového, lyžařského a snowboardového vybavení, ale i vybavení pro aktivně trávený volný čas. Jsme významným partnerem pro úspěšné obchodníky se sportovním zbožím, servisy, sportovní kluby a svazy v ČR i na Slovensku.
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