Pánské multisportovní tričko Maloja AlmenM. 
Tričko německé značky Maloja hodné pro cyklistiku a další volnočasové aktivity. Potisk v přední a zadní části v designu kolekce Laya.  
www.maloja.de / 1840,- Kč 
  
Dámské tričko Maloja BiascaM. 
Stylové bavlněné tričko z kolekce Laya německé značky Maloja.  
www.maloja.de / 1690,- Kč 
 
Cyklistický dres Maloja SchimunM. ½ 
Lehký, elastický, rychleschnoucí dres z kolekce Laya německého značky Maloja s antibakteriální vrstvou z materiálu Pushlite. Sportovní střih pro cyklisty s výkonnostními ambicemi. Laserem řezané manžety na rukávech a silikonový pás zaručují komfortní jízdu. Tři kapsy na zádech a speciální kapsa na mobilní telefon chránící zařízení proti kondenzaci vlhkosti. Reflexní prvky pro bezpečnost za špatné viditelnosti. Prostě skvělý cyklistický dres s moderním designem. 
www.maloja.de / 3140,- Kč 
Cyklistické kalhoty Maloja GallasM. 
MTB a volnočasové kalhoty německé značky Maloja s velkou volností pohybu. Pás se zapínáním na suchý zip a cvoček. Dvě přední kapsy z neviditelným zipem. Skvělý přítel pro vaše bikové aktivity. 
www.maloja.de /  2340,- Kč 
 

Silniční helma POC Omne Air Spin 
 
Skvělá silniční helma pro každodenní použití. Pro vaše jízdy městem, víkendové výlety, kondiční tréninky. Zesílené nejdůležitější nárazové zóny. Větrání inspirované závodním modelem Ventral Air Spin pro skvělé chlazení hlavy v jakémkoliv počasí. EPS vystýlka a systém ochrany mozku SPIN chránící před mnohdy fatálními rotačními sílami působícími na mozek při nárazu. 360° systém pro precizní usazení helmy na hlavě. Omne Air Spin vás dostane dál.  
 
www.pocsports.com / 4190,- Kč 
 
Cyklistické brýle POC Crave 
Lehké cyklistické brýle vyvinuté speciálně pro helmy Tectal a Tectal Race MTB, avšak použitelné rovněž samostatně. Pružný a odolný grilamidový rámeček. Pogumované stranice a nosník z vodoodpudivé gumy zaručují, že se brýle nepohnou ani v deštivém počasí. Anti-fog úprava zorníku pro zabránění zamlžení. Lehce vyměnitelná skla s úpravou Ripel zamezují ulpívání vody a nečistot.  
www.pocsports.com / 6240,- Kč 
Cyklistická navigace Lezyne Super Pro 
Skvělá volba pro všechny, kdo hledají plně funkční cyklistickou navigaci středního rozměru se všemi funkcemi, které současné moderní technologie nabízí. GPS je kompatibilní s Bluetooth Smart nebo ANT ™, monitory tepové frekvence, senzory rychlosti a kadence. Po připojení k aplikaci Lezyne Ally je k dispozici celá řada dalších možností jako živé sledování polohy cyklisty nebo připojení ke Strava Live Segments. Výdrž baterie až 28 hodin. Možnost otočení navigace do horizontální polohy. 
www.lezyne.com / 3990,- Kč 
Pumpička Lezyne Pocket Drive 
Skvělá a praktická novinka od Lezyne, pumpička do kapsy. Pouhých 14 mm délky, avšak skvělý výkon až do 11 barů. Plně CNC obráběné hliníkové tělo i píst - váha pouhých 72g. Nezbytná maličkost pro všechny, kteří honí gramy a hledají nekompromisní výkon. 
www.lezyne.com /  690,- Kč 

Dámské cyklistické kalhoty POC Ultimate VPDs Bib Shorts 
Špičkové kalhoty se střihem, který umožní ženám zvládnout pohodlně i nucené pauzy při jízdě, když musí na toaletu. Originální zpracování kšand na zadním díle umožní v případě nutnosti sundání kalhot, aniž by bylo nutné svlékat dres. Dámská vystýlka MultiD. 
www.pocsports.com / 5190,- Kč 
