Jak se vybavit na kolo funkčně a stylově zároveň?

Teplé jarní počasí nás stále častěji láká ven do přírody. Přemýšlíte nad tím, jak si náležitě užít horké sluneční paprsky, udělat něco pro své tělo i kondici a zároveň si napumpovat do žil trochu endorfinů? Vytáhněte kolo z garáže či sklepa a vyrazte na výlet. Že nemáte potřebné vybavení a nevíte, co vše budete potřebovat? Inspiraci najdete v našich tipech. 

Funkční oblečení = základ úspěchu
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Pokud se na kole chcete cítit opravdu dobře, vybavte se vhodným cyklistickým oblečením. To by mělo být především pohodlné a vyrobené z funkčních materiálů. Na své si dnes přijdou i ti, kteří ani při jízdě na kole nezapomínají na to, jak vypadají a zda mají vše dokonale sladěné. Vybírat lze z nespočtu různých vzorů, barev i materiálů.
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Funkční a slušivý zároveň je cyklistický dres Maloja SchimunM ½ s antibakteriální vrstvou z materiálu Pushlite z kolekce Laya německého značky Maloja. Sportovní střih skvěle padne i cyklistům s vyššími výkonnostními ambicemi. Laserem řezané manžety na rukávech a silikonový pás zaručují komfortní jízdu. Nechybí ani tři kapsy na zádech a speciální kapsa na mobilní telefon chránící zařízení proti kondenzaci vlhkosti nebo reflexní prvky pro bezpečnost za špatné viditelnosti.  INCLUDEPICTURE "C:\\var\\folders\\3v\\lgbl8p813hd1d5tv2tvp80xr0000gn\\T\\com.microsoft.Word\\WebArchiveCopyPasteTempFiles\\C851r3j9niBKAAAAAElFTkSuQmCC" \* MERGEFORMAT K dostání je ve velikostech a designech pro muže i ženy. 
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Na své si přijdou i ti, co před dresy dávají přednost spíše sportovním tričkům. Ty v kolekci Laya totiž také nechybí. Vybírat lze z více možných variant. Pány zajisté okouzlí multisportovní tričko Maloja AlmenM s potiskem v přední i zadní části, které je vhodné pro cyklistiku i další volnočasové aktivity. Dámy si zamilují například stylové bavlněné šedivé tričko Maloja BiascaM s barevným potiskem.

 INCLUDEPICTURE "C:\\var\\folders\\3v\\lgbl8p813hd1d5tv2tvp80xr0000gn\\T\\com.microsoft.Word\\WebArchiveCopyPasteTempFiles\\A6YmnRAWJVUvAAAAAElFTkSuQmCC" \* MERGEFORMAT K základnímu vybavení každého správného cyklisty patří pohodlné kalhoty, které poskytují potřebný komfort i při delší jízdě. Pánské cyklistické a outdoorové šortky Maloja GallasM vynikají svými rychleschnoucími vlastnostmi a velice dobrou volností pohybu. Mají dvě přední kapsy na zip a nastavitelný pás pomocí suchého zipu. 
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 INCLUDEPICTURE "C:\\var\\folders\\3v\\lgbl8p813hd1d5tv2tvp80xr0000gn\\T\\com.microsoft.Word\\WebArchiveCopyPasteTempFiles\\Ahd1pEKkL+LjAAAAAElFTkSuQmCC" \* MERGEFORMAT 
Pohodlnými cyklistickými kalhotami se mohou vybavit i dámy, které nechtějí mít ani při delších vyjížďkách otlačené sedací partie. Vsadit můžou na dámské kalhoty POC Ultimate VPDs Bib Shorts s vystýlkou MultiD, které jim umožní pohodlně zvládnout i nucené pauzy při jízdě, když musí na toaletu. Originální zpracování kšand na zadním díle umožní v případě nutnosti sundání kalhot, aniž by bylo nutné svlékat dres. 

Bez helmy a brýlí ani ránu

Cyklistická helma by měla být součástí výbavy každého cyklisty, a to i při krátkých vyjížďkách. Silniční helma POC Omne Air Spin představuje ideálního parťáka pro každodenní použití pro jízdy městem, víkendové výlety i kondiční tréninky. Disponuje zesílením nejdůležitější nárazové zóny, větráním pro potřebné ochlazení hlavy, EPS vystýlkou a systémem ochrany mozku SPIN chránícím před mnohdy fatálními rotačními sílami působícími na mozek při nárazu. 360° systém pro precizní usazení helmy na hlavě je pak naprostou samozřejmostí. 
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Neméně důležité jsou kvalitní cyklistické brýle. Skvělou volbou jsou například brýle POC Crave vybavené pružným a odolným grilamidovým rámečkem, anti-fog úpravou zorníku pro zabránění zamlžení a pogumovaným nosníkem z vodoodpudivé gumy. Další vychytávkou jsou skla s úpravou Ripel zamezující ulpívání vody a nečistot.  INCLUDEPICTURE "C:\\var\\folders\\3v\\lgbl8p813hd1d5tv2tvp80xr0000gn\\T\\com.microsoft.Word\\WebArchiveCopyPasteTempFiles\\rfd8AAAAABJRU5ErkJggg==" \* MERGEFORMAT  
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Bez kvalitních brýlí se rozhodně nevydávejte ani na projížďky po městě. Ideálním společníkem vám budou brýle z cyklistické kolekce Oakley Urban Performance Collection vyvinuté pro život v pohybu. Brýle Sutro jsou vybavené čočkami Prizm ™, které jsou navrženy tak, aby vylepšovaly barvy, kontrast a detaily pro optimalizovaný optický zážitek. V kolekci Urban Performance Collection můžete kromě brýlí Sutro pořídit rovněž celou řadu doplňků včetně mikin, batohů, čepic, triček aj.   INCLUDEPICTURE "C:\\var\\folders\\3v\\lgbl8p813hd1d5tv2tvp80xr0000gn\\T\\com.microsoft.Word\\WebArchiveCopyPasteTempFiles\\wNIcOpvV7jpOAAAAABJRU5ErkJggg==" \* MERGEFORMAT 
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Nezbytní pomocníci

Při svých výletech do přírody nezapomínejte ani na další nezbytnosti a vychytávky, díky kterým vždy dojedete až do cíle. K základní výbavě každého správného cyklisty patří pumpička. Skvěle poslouží například praktická novinka od značky Lezyne v podobě pumpičky do kapsy Lezyne Pocket Drive. Ta má pouze 14 mm délky, avšak skvělý výkon až do 11 barů. Plně CNC obráběné hliníkové tělo i píst při váze pouhých 72 g. Nejen díky těmto vlastnostem je nezbytnou maličkostí pro všechny, kteří honí gramy a hledají nekompromisní výkon. Doma rozhodně nikdy nenechávejte ani nářadí a lepicí soupravu či zámek na kolo.
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K tomu abyste se neztratili vám pomůže cyklistická navigace Lezyne Super Pro, která je skvělou volbou pro všechny, kdo hledají plně funkční navigaci středního rozměru se všemi funkcemi, které současné moderní technologie nabízí. GPS je kompatibilní s Bluetooth Smart nebo A INCLUDEPICTURE "C:\\var\\folders\\3v\\lgbl8p813hd1d5tv2tvp80xr0000gn\\T\\com.microsoft.Word\\WebArchiveCopyPasteTempFiles\\9k=" \* MERGEFORMAT NT ™, monitory tepové frekvence, senzory rychlosti a kadence. Po připojení k aplikaci Lezyne Ally je k dispozici celá řada dalších možností jako živé sledování polohy cyklisty nebo připojení ke Strava Live Segments. Výdrž baterie je až 28 hodin. Navigaci je možné otočit do horizontální polohy. 

Tip na výlet
Přemýšlíte kam vyrazit na první cyklo-výlet v okolí Prahy? Poslechněte starou trempskou písničku opěvující krásy cesty na hrad Okoř a vydejte se po ní i vy. Cyklotrasa z pražského Šáreckého údolí do obce Okoř je vhodná pro středně zdatné cyklisty. Místy pojedete po asfaltových silnicích, nevyhnete se ale ani cestě po nezpevněném povrchu. Celá trasa má 24 km a provede vás řadou malebných vesniček se zajímavou historii.
