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Tisková zpráva


Nejmenší tlakový čistič STIHL RE 98 příjemně překvapí cenou a kvalitním zpracováním.
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Firma Andreas STIHL přichází  s novým vysokotlakým čističem STIHL RE 98. Jedná se o základní model, který je určen pro příležitostné práce v okolí domu, chaty, chalupy apod. Konstrukčně je velmi podobný jako oblíbený vyšší model RE 108. Model je vybaven držákem hadice a síťového kabelu, rotující a plochou tryskou, ale i sadou na dávkování čisticího prostředku. Přístroj pohání indukční motor. Skříň čerpadla je vyrobena z hliníku a písty čerpadla z nerezové ocele.
Výbava

· plochá a rotační tryska

· sada pro aplikaci čisticího prostředku

· tlaková hadice v délce 6 m
· pistole a tlaková hadice s rychlospojkami

· rychlospojky hadice s úpravou proti zkroucení
﻿Technické parametry – STIHL RE 98
cena






3 990 Kč
pracovní tlak (bar) 




10 – 110

průtok vody (l/hod) 




380
hloubka sání (m) 




0,5

příkon (kW) 





1,7

otáčky motoru (1/min) 




2 800

hmotnost (kg) 





14,3
Výrobky STIHL nehledejte v hobbymarketech, ale pouze u autorizovaných prodejců STIHL a VIKING s kvalitním poradenstvím a servisem. Autorizovaný prodejce garantuje svými odbornými znalostmi to, že každý uživatel dostane takové nářadí, které je pro něj a jeho účel optimální. Prodejce předá stroj připravený k provozu a informuje vás o správné a bezpečné obsluze, případně poradí s nákupem dalších pomůcek, příslušenství a ochranných prostředků.
Podrobné informace o produktech STIHL najdete na www.stihl.cz, kontakt na nejbližšího autorizovaného prodejce i na bezplatné infolince 800 555 226
- Konec -
Andreas STIHL spol. s r.o.

Andreas STIHL spol. s r.o. je dceřinou společností koncernu STIHL AG a výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes společnost STIHL zaměstnává více než 7 800 pracovníků na celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 

V případě zájmu o bližší informace prosím kontaktujte:

	Andreas STIHL, spol. s r. o. 

Mgr. Pavel Haluza

Chrlická 753, 664 42 Modřice

www.stihl.cz

tel.: 547 423 113 

e-mail: pavel.haluza@stihl.cz


	maXmedia s.r.o.

Kryštof  Šabacký

Freestyle Park Modřany

Ulice Vltavanů, 143 00 Praha 4

tel.: 604 691 147

e-mail: krystof@maXmediapr.cz
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