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Mistrovství České republiky v dřevorubeckých sportech STIHL Timbersports ozdobí devítinásobný mistr světa a ikona tohoto sportu.
Nejúspěšnější dřevorubec současnosti a poslední dekády, novozélandský Maor Jason Wynyard, zavítá poprvé do České republiky. Představí se v roli trenéra našich nadějí, ale ukáže i své umění v rámci exhibičních klání s Martinem Komárkem na mistrovství České republiky v Mikulově.

Dřevorubecký sport STIHL Timbersports patří k oblíbenému klání ve světě i u nás. Je do něj zapojeno více než 20 států a úroveň výkonů každým rokem stoupá. Vynikajících výsledků dosahuje i náš čtyřnásobný mistr Evropy, držitel světového rekordu disciplíny STIHL Stock Saw a třetí nejlepší dřevorubec světa 2010 Martin Komárek. Každoročním vrcholem tuzemské závodní sezóny je mistrovství České republiky, které se letos koná v neděli 29. května od 11 hodin v amfiteátru v Mikulově. Vstup na akci je zdarma. Na mistrovství se představí fenomenální a nejlepší dřevorubec světa Maor Jason Wynyard.  Jason Wynyard je dřevorubecký Goliáš, který měří 192 cm a váží 130 kg. Je devítinásobným mistrem světa ve STIHL Timbersports, od roku 1999 11x v řadě zvítězil v americké obdobě dřevorubeckého mistrovství světa (soutěží i ženy a seznam disciplín je daleko širší). Mimo jiné je i držitelem několika světových rekordů a v roce 2008 se stal maorským sportovcem roku.
Finalisté budou závodit v šesti disciplínách: Standing Chop (přesekávání stojícího kmene), Stock Saw (řezání klasickou motorovou pilou), Single Buck (řezání ruční pilou), Underhand Chop (přesekávání ležícího kmene), Springboard (přesekávání kmene z prkna ve výšce) a Hot Saw (řezání motorovou pilou s extrémně silným motorem). Vítězem se stane nejvšestrannější závodník, který získá v součtu nejvíce bodů za pořadí v jednotlivých disciplínách. Největším favoritem bude čtyřnásobný mistr ČR a obhájce titulu Jan Svoboda z Liptálu u Vsetína. Kromě kompletní české špičky se v závodě představí i dva borci z Rakouska. Samotnému mistrovství předcházeli i dva kvalifikační závody (výsledky www.timbersports.cz), ze kterých postoupilo 14 nejlepších, ti ještě musí projít sobotním kvalifikačním závodem v disciplíně springboard.
Poprvé v rámci české série budou závodníci v disciplíně Springboard (přesekávání kmene z prkna ve výšce) používat dvě dopomocná prkna. Především se na exhibici Mistrovství ČR ukáže s Martinem Komárkem opravdu nejlepší z nejlepších dřevorubců Novozélanďan Maor Jason Wynyard, který mimo jiné s Komárkem povede i tréninkový kemp, který se koná od 25. do 28. května v amfiteátru Mikulov. 
Náš nejúspěšnější reprezentant a velký propagátor Stihl Timbersportu Martin Komárek k návštěvě Wynyarda říká: „Velmi si vážím, že Jason Wynyard přijal naše pozvání a dorazí do Česka. Nejenomže je naprosto jasným králem Timbersportu a ikonou tohoto sportu, ale pro mě osobně je to i člověk který mi ohromně moc pomohl. Vlastně se dá říct, že on mě tento sport naučil, když jsem se před lety vydal hledat zkušenosti na Nový Zéland. Jsem rád, že bude mít možnost předat své zkušenosti i našim nadějím v rámci přípravného kempu, který předchází mistrovství v Mikulově.“ Dále dodává: „Osobně se těším i na královský springboard se dvěma dopomocnými prkny, který bude mít premiéru v rámci české série. I to svědčí o tom, že úroveň závodníků nadále stoupá.“

Více informací o tomto sportu naleznete na webových stránkách www.timbersports.cz 

XXXXXX
POPIS JEDNOTLIVÝCH DISCIPLÍN
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Adrenalinová disciplína s názvem Springboard vychází z dob, kdy dřevorubci nemohli přesekat mohutné stromy, protože jejich pily byly příliš krátké. Dřevorubci vysekali do stromu kapsu, do které umístili springboard (prkno). Z tohoto prkna ve výšce mohli strom porazit jednodušeji. Sportovní dřevorubci užívají dvou prken. Z prvního prkna se vyseká druhá kapsa, do které se umístí druhý springboard. Teprve z tohoto prkna ve výšce kolem tří metrů závodník přeseká kmen.
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Stock Saw (řezání klasickou motorovou pilou)

Tato disciplína poměřuje zručnost závodníků v řezání klasickou motorovou pilou. Každý závodník užívá k přeřezání dvou kotoučů z ležícího kmene stejnou pilu. První kotouč se řeže směrem dolů, druhý směrem nahoru. Oba kotouče musí mít stanovenou tloušťku, jinak je závodník diskvalifikován. Měření času se zastaví až při dopadu druhého kotouče na zem. 
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Standing Chop (přesekávání stojícího kmene)

Disciplína simuluje kácení stromů a odkrývá tak zručnost závodníka v zacházení se sekerou. Závodníci používají na míru vyrobené sekery, upravené pro typ dřeva, který se přesekává. Sekery jsou extrémně ostré a jejich srovnání s žiletkami není vůbec od věci. Závodník seká kmen nejdříve z jedné strany, potom kmen doseká ze strany druhé.
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Single Buck (řezání ruční pilou)

Řezání ruční pilou je jednou z nejstarších dřevorubeckých disciplín. Měření času začíná se signálem rozhodčího a končí s kompletním odříznutím kotouče. V této disciplíně rozhoduje především rytmus a dynamika závodníka. Pila musí řezat zcela rovně, protože při sebemenším vychýlení ztrácí závodník drahocenný čas. 
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Underhand Chop (přesekávání ležícího kmene)

Underhand Chop  připomíná časy, kdy dřevorubci museli přesekávat spadlé stromy na menší, lépe ovladatelné části. Závodníci stojí na ležícím kmeni a v půli jej přesekávají nejdříve z jedné strany, potom se otočí a dosekají kmen z druhé strany. Důležité je dodržovat přesnost jednotlivých seků, což výrazně zkracuje výsledný čas. 
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Hot Saw (řezání motorovou pilou s extrémně silným motorem)

Síla, velikost a hluk cca 25kilogramových motorových pil dělají z Hot Saw jednu z nejatraktivnějších disciplín ze všech dřevorubeckých sportů. Motorové pily jsou upravovány přímo pro účely závodů a jejich zkrocení není snadnou záležitostí ani pro ostřílené drvoštěpy. Výkon těchto nechlazených speciálů totiž přesahuje 62 koní a jejich cena se pohybuje v relacích přes 100 000 Kč. Cílem této disciplíny je odříznutí tří kotoučů dané velikosti z ležícího kmene, a to v co nejkratším čase.

Více informací o tomto sportu a přihlášku do tréninkového kempu mohou zájemci najít na webových stránkách www.timbersports.cz. 

- Konec -

Andreas STIHL spol. s r.o.

Andreas STIHL spol. s r.o. je dceřinou společností koncernu STIHL AG a výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes společnost STIHL zaměstnává více než 7 800 pracovníků na celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 

V případě zájmu o bližší informace prosím kontaktujte:

S&K Public spol. s r.o.
Jan Brabec
Gorkého 1, 661 54  Brno
www.timbersports.cz

tel.: 541 217 470 nebo 724 642 071
e-mail: brabec@skpublic.cz
maXmedia s.r.o.

Kryštof Šabacký

Freestyle Park Modřany

Ulice Vltavanů, 143 00

Praha 4 – Modřany

GSM: +420 604 691 147

e-mail: krystof@maxmediapr.cz
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