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Martin Komárek, český tým a nadějný mladíček Martin Roušal – to jsou naděje pro nadcházející mistrovství světa v dřevorubeckém sportu STIHL TIMBERSPORTS, které poprvé zavítá do Holandska
Praha – 24. srpna – Již 7. ročník mistrovství světa oblíbeného sportu STIHL TIMBERSPORTS se bude konat 3. a 4. září v krásném prostředí v nizozemském Roermondu. Celkem přes 100 sportovců z 22 zemí bude měřit své schopnosti v souladu s mottem: Síla rozhoduje, přesnost vítězí. Naším hlavním bojovníkem bude vicemistr světa Martin Komárek, ale také štafeta českého týmu a nejmladší účastník STIHL TIMBERSPORTS v ČR Martin Roušal. Nebude chybět ani nejlepší současný sportovní dřevorubec planety a obhájce titulu Jason Wynyard, který svou neuvěřitelnou sílu nedávno ukázal na mistrovství ČR v Mikulově.
Finalisté budou závodit v šesti disciplínách: Standing Chop (přesekávání stojícího kmene), Stock Saw (řezání klasickou motorovou pilou), Single Buck (řezání ruční pilou), Underhand Chop (přesekávání ležícího kmene), Springboard (přesekávání kmene z prkna ve výšce) a Hot Saw (řezání motorovou pilou s extrémně silným motorem). Vítězem se stane nejvšestrannější závodník, který získá v součtu nejvíce bodů za pořadí v jednotlivých disciplínách. 

Martin Komárek, současný držitel světového rekordu v disciplíně STIHL Stock Saw, několikanásobný mistr Evropy a úřadující bronzový medailista z MS 2010, se na další dřevorubecké klání velmi těší. „Jsem osobně velmi rád, že se mohu zúčastnit dalšího mistrovství světa, přestože mi vyvstaly zdravotní problémy s kolenem po nedávné operaci menisku. Přece jen už mám leccos za sebou, ale vrcholové období v tomto sportu se pohybuje kolem čtyřicítky, takže i proto se stále nevzdávám a fyzicky i psychicky se připravuji na opravdu těsné souboje s především zámořskými závodníky, kteří mají stále lepší výsledky. Můj cíl je podat lepší výkon v disciplíně Underhand chop, která mi poslední dobou příliš nesvědčí, a samozřejmě nezranit se,“ říká Martin Komárek.
Na mistrovství světa bude také závodit česká elita v soutěži družstev. Náš tým nastoupí ve složení Martin Komárek (tradičně Standing Chop), Jan Svoboda (Single Buck), Karel Diviš (Underhand Chop) a Leoš Klíma (Stock Saw). Pátým náhradníkem je Jan Wawrů. V individuálním závodě se představí Martin Komárek. Martin Roušal se dostal do prestižního rookie týmu, který se skládá z pěti nejnadějnějších borců do 25 let. Do týmu se probojoval jako vítěz kvalifikačního závodu v Německu. S dřevorubeckým sportem začal v roce 2007 a hned rok nato se po absolvování kempu začlenil do užší špičky českých dřevorubců. 

Martin Komárek dále dodává: „Věřím, že letos to bude velmi zajímavá a napínavá soutěž především proto, že jako jedna z mála zemí máme dohromady tři želízka v ohni. Kromě soutěže družstev se těším na rookie tým, kde máme mladého, ale velmi nadějného dřevorubce Martina Roušala. Vzhledem k vyrovnaným výkonům jak zámořských závodníků, tak i těch evropských, to bude opravdu pěkná podívaná.“
Více informací o tomto sportu naleznete na webových stránkách www.timbersports.cz 

XXXXXX
POPIS JEDNOTLIVÝCH DISCIPLÍN
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Adrenalinová disciplína s názvem Springboard vychází z dob, kdy dřevorubci nemohli přesekat mohutné stromy, protože jejich pily byly příliš krátké. Dřevorubci vysekali do stromu kapsu, do které umístili springboard (prkno). Z tohoto prkna ve výšce mohli strom porazit jednodušeji. Sportovní dřevorubci užívají dvou prken. Z prvního prkna se vyseká druhá kapsa, do které se umístí druhý springboard. Teprve z tohoto prkna ve výšce kolem tří metrů závodník přeseká kmen.
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Stock Saw (řezání klasickou motorovou pilou)

Tato disciplína poměřuje zručnost závodníků v řezání klasickou motorovou pilou. Každý závodník užívá k přeřezání dvou kotoučů z ležícího kmene stejnou pilu. První kotouč se řeže směrem dolů, druhý směrem nahoru. Oba kotouče musí mít stanovenou tloušťku, jinak je závodník diskvalifikován. Měření času se zastaví až při dopadu druhého kotouče na zem. 
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Standing Chop (přesekávání stojícího kmene)

Disciplína simuluje kácení stromů a odkrývá tak zručnost závodníka v zacházení se sekerou. Závodníci používají na míru vyrobené sekery, upravené pro typ dřeva, který se přesekává. Sekery jsou extrémně ostré a jejich srovnání s žiletkami není vůbec od věci. Závodník seká kmen nejdříve z jedné strany, potom kmen doseká ze strany druhé.
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Single Buck (řezání ruční pilou)

Řezání ruční pilou je jednou z nejstarších dřevorubeckých disciplín. Měření času začíná se signálem rozhodčího a končí s kompletním odříznutím kotouče. V této disciplíně rozhoduje především rytmus a dynamika závodníka. Pila musí řezat zcela rovně, protože při sebemenším vychýlení ztrácí závodník drahocenný čas. 
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Underhand Chop (přesekávání ležícího kmene)

Underhand Chop připomíná časy, kdy dřevorubci museli přesekávat spadlé stromy na menší, lépe ovladatelné části. Závodníci stojí na ležícím kmeni a v půli jej přesekávají nejdříve z jedné strany, potom se otočí a dosekají kmen z druhé strany. Důležité je dodržovat přesnost jednotlivých seků, což výrazně zkracuje výsledný čas. 
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Hot Saw (řezání motorovou pilou s extrémně silným motorem)

Síla, velikost a hluk cca 25kilogramových motorových pil dělají z Hot Saw jednu z nejatraktivnějších disciplín ze všech dřevorubeckých sportů. Motorové pily jsou upravovány přímo pro účely závodů a jejich zkrocení není snadnou záležitostí ani pro ostřílené drvoštěpy. Výkon těchto nechlazených speciálů totiž přesahuje 62 koní a jejich cena se pohybuje v ralecích přes 100 000 Kč. Cílem této disciplíny je odříznutí tří kotoučů dané velikosti z ležícího kmene, a to v co nejkratším čase.

- Konec -

Andreas STIHL spol. s r.o.

Andreas STIHL spol. s r.o. je dceřinou společností koncernu STIHL AG a výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes společnost STIHL zaměstnává více než 7 800 pracovníků na celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 

V případě zájmu o bližší informace prosím kontaktujte:

S&K Public

Jan Brabec
Gorkého 1, 661 54  Brno
www.timbersports.cz

tel.: 541 217 470 nebo 724 642 071
e-mail: brabec@skpublic.cz
maXmedia s.r.o.

Kryštof Šabacký

Freestyle Park Modřany

Ulice Vltavanů, 143 00

Praha 4 – Modřany

GSM: +420 604 691 147

e-mail: krystof@maxmediapr.cz
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