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Tisková zpráva


Personální změny ve vedení společnosti STIHL
Novým předsedou dozorčí rady a poradního sboru skupiny STIHL je Nikolas Stihl, Hans Peter Stihl se stává čestným předsedou.

Na konci června roku 2012 volila dozorčí rada a poradní sbor společnosti STIHL nového předsedu. Stal se jím Dr. Nikolas Stihl, vnuk zakladatele firmy STIHL. Předsednictví v obou orgánech převzal k 1. červenci 2012. 
Bývalý předseda Hans Peter Stihl je nadále společníkem koncernu STIHL HOLDING, navíc byl jmenován čestným předsedou poradního sboru i dozorčí rady. Zvolením do této funkce se mu dostalo uznání za jeho dlouholetou práci pro společnost. Zástupkyní předsedy poradního sboru zůstává Eva Mayr-Stihlová. „Tato rozhodnutí zajistí, že STIHL nadále zůstane nezávislou rodinnou firmou s kulturou středostavovského podniku ve smyslu odkazu zakladatele Andrease Stihla,“ zdůraznil Dr. Nikolas Stihl, vnuk zakladatele firmy. Každá ze čtyř větví rodiny si i nadále podrží 25% podíl v holdingu STIHL. Operativní řízení zůstane i v budoucnu v rukou představenstva bez rodinných vazeb na vlastníky podniku, pod vedením Dr. Bertrama Kandziory.

Právě rodinné zázemí firmy přispívá podle nového předsedy Dr. Nikolase Stihla k realizaci dlouhodobých cílů. Ten hledí do budoucnosti s optimismem a velký potenciál pro další rozvoj firmy vidí zejména v samotných produktech, které mají na trhu vynikající pozici. Rozsáhlé investice do jejich vývoje, produkce a prodeje podle něj vytváří předpoklady pro další růst firmy. „Navíc sázím na osvědčené strategie: globální dlouhodobý organický růst z vlastních zdrojů, silnou orientaci na zákazníka, špičkovou kvalitu, vedoucí postavení v technologiích, optimalizaci procesů a prodej v odborných prodejnách, jež poskytují patřičný servis,“ dodal Dr. Nikolas Stihl.
Dozorčí rada a poradní sbor má také nového člena, bývalého předsedu vedení firmy Bosch, Franze Fehrenbacha. „Máme radost, že se nám podařilo získat pana Fehrenbacha, jednu z nejzkušenějších a nejuznávanějších podnikatelských osobností v Německu,“ říká Dr. Nikolas Stihl.
Poslední změnou v dozorčích orgánech společnosti STIHL je pak odchod Prof. Dr. H.c. Walthera Zügela, který ve firmě působil 26 let. 
Podrobné informace o produktech a autorizovaných prodejcích STIHL najdete na www.stihl.cz
– Konec –

Andreas STIHL spol. s r.o.

Andreas STIHL spol. s r.o. je dceřinou společností koncernu STIHL HOLDING AG & Co. KG a současně výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes skupina STIHL zaměstnává více než 12000 pracovníků po celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 
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V případě zájmu o bližší informace, prosím, kontaktujte:
	Andreas STIHL spol. s r.o.

Mgr. Pavel Haluza

Chrlická 753, 664 42 Modřice

www.stihl.cz
tel.: 547 423 113

e-mail: pavel.haluza@stihl.cz 
	maXmedia s.r.o.

Kryštof Šabacký

Freestyle Park Modřany

Ulice Vltavanů, 143 00 Praha 4

tel.: 604 691 147

e-mail: krystof@maXmediapr.cz 
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