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STIHL Timbersports nabídne v nové sezoně rekordní počet dřevorubeckých závodů včetně mistrovství ČR v Novém městě na Moravě
Stále více oblíbený dřevorubecký sport STIHL Timbersports připravil v letošní sezoně pro své fanoušky vydatnou podívanou. V minulém roce se v rámci Euro Challenge v Plzni představila evropská špička dřevorubců. Letos se pro rostoucí zájem o tato sportovní klání bude konat rekordní počet kvalifikačních závodů a hlavní závod mistrovství České republiky proběhne v multifunkčním areálu v Novém Městě na Moravě, kde se střetnou ti nejlepší z nejlepších včetně sedminásobného mistra republiky Jana Svobody. 
Rostoucí ohlas dřevorubeckého sportu u nás i ve světě motivuje další a další nováčky k účasti na závodech STIHL Timbersports. Výkony v jednotlivých disciplínách se stále více vyrovnávají a těsné, vyčerpávající boje závodníků lákají čím dál vyšší počet fanoušků. I proto se letošní ročník mistrovství ČR bude konat 2. června v areálu Vysočina v Novém Městě na Moravě, který hostil např. Mistrovství světa v biatlonu a kde bude probíhat také Světový pohár na horských kolech. „Vzhledem k faktu, že se na minulém mistrovství sešlo na 4000 diváků, vybrali jsme pro letošní rok areál Vysočina v Novém Městě na Moravě s kapacitou devět tisíc míst. Ten splňuje jak objemové parametry, tak i reprezentativní požadavky, a věřím, že i do budoucna si takovým formátem závodů zajistíme přízeň dalších fanoušků,“ doplňuje Martin Komárek.
Želízkem v ohni české dřevorubecké soutěže je nejlepší dřevorubec roku 2012 a celkově sedminásobný mistr ČR Jan Svoboda. Čtyřnásobný mistr Evropy, držitel světového rekordu disciplíny STIHL Stock Saw a třetí nejlepší dřevorubec světa 2010 a 2011, Martin Komárek, se zúčastní pouze jako organizátor. „Jsem rád, že jsem se mohl poprvé českému publiku představit minulý rok na Euro Challenge v Plzni. Organizace závodů a tréninkového kempu MČR mi však nedovoluje zúčastnit se bojů o titul mistra ČR. Na průběh závodů se ale velmi těším,“ říká Martin Komárek.
Výběr těch nejlepších dřevorubců bude probíhat v rekordních pěti kvalifikačních závodech na rozdíl od minulého roku, kdy se o postup na mistrovství ČR bojovalo pouze ve dvou. „V poslední době sledujeme enormní zájem diváků i měst o konání dřevorubeckých akcí, proto jsme se rozhodli navýšit počet kvalifikačních závodů, čemuž odpovídá i vysoký počet samotných závodníků,“ sděluje Martin Komárek. Až na 25 sportovních dřevorubců se utká v kvalifikacích 21. dubna v Písku, 27. dubna v Ústí nad Labem, 12. května v Sušici (kde se v minulých letech soutěžilo vždy za vysoké divácké podpory), 18. května v Třebíči a závěrečný boj proběhne 25. května v plzeňském areálu Plzeň Plaza. 
Dřevorubci se v kvalifikačních závodech utkají ve čtyřech disciplínách, a to v pořadí: Standing Block Chop, STIHL Stock Saw, Single Buck a Underhand Chop. Třináct nejlepších postupuje dle časů a následného bodového hodnocení v jednotlivých disciplínách na Mistrovství STIHL® TIMBERSPORTS® ČR 2013, kde se soutěží navíc v v disciplínách Standing Block Chop a Hot Saw. Čtrnácté místo v hlavním závodu zbývá na divokou kartu pro nejlepšího z intenzivního kempu, který jako tradičně předchází MČR ve dnech 28. května – 2. června, a do nějž se může přihlásit jakýkoli zájemce.
Více informací o tomto sportu naleznete na webových stránkách www.timbersports.cz. 
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Adrenalinová disciplína s názvem Springboard vychází z dob, kdy dřevorubci nemohli přepílit mohutné stromy, protože jejich pily byly příliš krátké. Dřevorubci vysekali do stromu kapsu, do které umístili springboard (prkno). Z tohoto prkna ve výšce mohli strom porazit jednodušeji. Sportovní dřevorubci užívají dvou prken. Z prvního prkna se vyseká druhá kapsa, do které se umístí druhý springboard. Teprve z tohoto prkna ve výšce kolem tří metrů závodník přesekává blok o průměru 27 cm upevněný na vrcholu kmene.
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Stock Saw (řezání klasickou motorovou pilou) 
Tato disciplína poměřuje zručnost závodníků v řezání klasickou motorovou pilou. Každý závodník užívá k přeřezání dvou kotoučů z ležícího kmene stejnou pilu. První kotouč se řeže směrem dolů, druhý směrem nahoru. Oba kotouče musí být odříznuty z kmene ve vyznačené výseči o šířce 10 cm, jinak je závodník diskvalifikován. Měření času se zastaví po úplném odříznutí druhého kotouče.
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Standing Chop (přesekávání stojícího kmene)

Disciplína Standing Chop simuluje kácení stromů, a odkrývá tak zručnost závodníka v zacházení se sekerou. Závodníci používají sekery vyrobené na míru, upravené pro typ dřeva, který se přesekává. Sekery jsou extrémně ostré a jejich srovnání s žiletkami není vůbec od věci. Závodník naseká blok nejdříve do poloviny z jedné strany, poté jej oběhne a doseká ze strany druhé.
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Single Buck (řezání ruční pilou)

Řezání ruční pilou je jednou z nejstarších dřevorubeckých disciplín. Měření času začíná signálem rozhodčího a končí kompletním odříznutím kotouče. V této disciplíně rozhoduje především rytmus a dynamika závodníka. Pila musí řezat na celou svoji délku a zcela rovně, protože při sebemenším vychýlení ztrácí závodník drahocenný čas.
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Underhand Chop (přesekávání ležícího kmene)

Underhand Chop připomíná časy, kdy dřevorubci museli přesekávat spadlé stromy na menší, lépe ovladatelné části. Závodníci stojí na ležícím kmeni a v půli jej přesekávají nejdříve z jedné strany, potom se otočí a dosekají kmen z druhé strany. Důležité je dodržovat přesnost jednotlivých seků, což výrazně zkracuje výsledný čas. 
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Hot Saw (řezání motorovou pilou s extrémně silným motorem)

Síla, velikost a hluk cca 25kilogramových motorových pil dělají z Hot Saw jednu z nejatraktivnějších disciplín dřevorubeckých sportů. Každému se při sledování této disciplíny určitě vybaví závody Formule 1. Motorové pily jsou upravovány přímo pro účely závodů a jejich zkrocení není snadnou záležitostí ani pro ostřílené drvoštěpy. Výkon těchto nechlazených speciálů totiž přesahuje 62 koní a jejich cena se pohybuje v relacích přes 100 000 Kč. Cílem této disciplíny je odříznutí tří kotoučů dané velikosti z ležícího kmene, a to v co nejkratším čase.

Více informací o tomto sportu a také přihlášku do tréninkového kempu mohou zájemci najít na webových stránkách www.timbersports.cz. 

– Konec –
Andreas STIHL spol. s r.o.

Andreas STIHL spol. s r. o. je dceřinou společností koncernu STIHL HOLDING AG & Co. KG a současně výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes skupina STIHL zaměstnává více než 12 000 pracovníků po celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 

V případě zájmu o bližší informace prosím kontaktujte:

S&K Public spol. s r.o.
Jan Brabec
Gorkého 1, 661 54 Brno
www.timbersports.cz

tel.: 541 217 470 nebo 724 642 071
e-mail: brabec@skpublic.cz  
maXmedia s.r.o.

Kryštof Šabacký

Freestyle Park Modřany

Ulice Vltavanů, 143 00

Praha 4 – Modřany

GSM: +420 604 691 147

e-mail: krystof@maxmediapr.cz
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