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Sadařské akumulátorové nůžky STIHL ASA 85
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Novým členem rodiny akumulátorových přístrojů STIHL, kterého ocení zejména profesionálové z oboru ovocnářství a péče o zeleň, jsou sadařské nůžky na prostříhávání stromů STIHL ASA 85. Charakterizuje je přesnost, vysoká rychlost řezu, ergonomické provedení, setrvalý výkon baterie, jednoduchá údržba a dlouhá životnost. Jejich hlavním působištěm bude údržba zahrad, parků, lesních školek, ale také vinic nebo ovocných sadů. Akumulátory AP 180 zaručují dostatek energie pro celodenní práci. Nůžky ASA 85 ale mohou být samozřejmě používány s kteroukoli jinou baterií systému STIHL. 
Vyhovujíc potřebám profesionálů přenášejí nůžky STIHL ASA 85 svou sílu na větve až do průměru 45 mm. Pokud je průměr větví menší, může uživatel elektronicky zmenšit rozevření nůžek na 70, 60 nebo 50 procent. Šetří se tak nejen čas, ale i výdrž baterie. Jednoduchým dvojím kliknutím na spoušť se nůžky vrátí do režimu plného otevření. Nůžky jsou vybaveny elektronickou řídicí jednotkou, která umožňuje nastavení dvou režimů střihu. 
V režimu plynulého střihu se ostří pohybuje shodně s postupným stlačováním ovládací páčky, čímž zaručuje maximální kontrolu nad provedením střihu. V režimu rázového střihu se ostří nůžek sevřou okamžitě po aktivaci ovládací páčky. V tomto režimu je provedení střihu podobné například pneumatickým nůžkám. 
U profesionálních uživatelů se předpokládá trvalejší práce, a proto jsou nůžky vybaveny baterií umístěnou ve speciálním nepromokavém batohu. Samozřejmostí je pohodlné nastavení všech nosných prvků tak, aby hmotnost baterie byla optimálně rozložena. Na nosný popruh batohu je zavěšena ovládací jednotka, je tedy stále po ruce. 
Kromě vypínače a ovládacího joysticku je ovládací jednotka vybavena jednoduchým displejem, který zobrazuje stav baterie, zvolený režim střihu, zvolené rozevření ostří, dobu provozu a počet uskutečněných střihů. Ergonomicky tvarovaná rukojeť a vedení připojovacího kabelu těsně u těla zaručují bezproblémové a efektivní ovládání. 
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Nové nůžky STIHL ASA 85 mohou používat praváci i leváci. Pokud uživatel potřebuje použít obě ruce, klikne dvakrát ovládací páčkou. Nůžky se sevřou do transportní polohy a je možné je zasunout do pouzdra na levé nebo pravé noze. Pro opětovné spuštění nůžek stačí pouze stisknout ovládací páčku.
STIHL ASA 85
Maximální průměr větve mm: 1-45  

Provozní doba s AP: 180 až 480 min.   

Provozní doba s AP: 160 až 420 min.   

Provozní doba s AP: 115 až 300 min.    
Hmotnost kg: 0,98  
Cena: 43.490 Kč
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Výrobky STIHL nehledejte v hobby marketech, ale pouze u autorizovaných prodejců STIHL a VIKING s kvalitním poradenstvím a servisem. Autorizovaný prodejce garantuje svými odbornými znalostmi to, že každý uživatel dostane takové nářadí, které je pro něj a účel jeho využití optimální. Prodejce vám vždy předá stroj připravený k provozu a bude vás informovat o správné a bezpečné obsluze, případně vám poradí s nákupem dalších pomůcek, příslušenství a ochranných prostředků. Podrobné informace o produktech a autorizovaných prodejcích STIHL naleznete na www.stihl.cz.

Andreas STIHL spol. s r. o.

Andreas STIHL spol. s r. o. je dceřinou společností koncernu STIHL HOLDING AG & Co. KG a současně výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes skupina STIHL zaměstnává více než 12 000 pracovníků po celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 

V případě zájmu o bližší informace, prosím, kontaktujte:

	Andreas STIHL spol. s r.o. 

Mgr. Pavel Haluza

Chrlická 753, 664 42 Modřice

www.stihl.cz

tel.: 547 423 113 

e-mail: pavel.haluza@stihl.cz 
	maXmedia s.r.o.

Kryštof Šabacký

Freestyle Park Modřany

Ulice Vltavanů, 143 00 Praha 4

tel.: 604 691 147

e-mail: krystof@maXmediapr.cz


