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Nepřehlédnutelný praktický pomocník na zahradu - VIKING MB 448 TC
Snadno ovladatelná, skladná a spolehlivá, to je pouze základní výčet toho, čím vás osloví nová benzínová sekačka VIKING MB 448 TC. Sekání vašeho trávníku se díky této lehce ovladatelné sekačce s vlastním pohonem kol a objemným košem promění z nepříjemné povinnosti v oblíbenou relaxační činnost.  Komfortní jednodílné vodící držadlo zcela určitě vzbudí patřičný zájem okolí.
Nová benzínová sekačka VIKING MB 448 TC kombinuje špičkové technologie s maximálním uživatelským komfortem. Nepřehlédnutelné ergonomicky tvarované komfortní jednodílné vodící držadlo zajišťuje snadné vyprázdnění koše na trávu, ale i snadné uskladnění. Jednoduchou manipulaci zajišťuje pohon kol v pevném převodovém stupni a šíře záběru 46 cm. Sekačka má stabilní skříň z polymeru, kde můžete centrálně nastavit výšku sečení. Také má maximálně praktický sběrný koš na trávu o objemu 55 litrů. Neposlední výhodou je funkce motoru ReadyStart, která zaručuje snadné, pohodlné a bezpečné startování. Automatický sytič usnadňuje startování sekačky jak při studeném, tak i teplém motoru.
Cena: 16 990 Kč
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Technické parametry:
Sečená plocha m²: 0-1 200

Šířka záběru cm: 46

Výška sečení mm: 25-75

Typ motoru: B&S Serie 575 EX OHV RS

Rychlost: 3,5 km/h

Objem koše l: 55

Materiál žací skříně: Polymer PP

Hmotnost kg: 27

Rozměry (d/š/v) cm: 147 x 50 x 113

Garantovaný akustický výkon LwA dB(A): 96

Naměřená hladina akustického tlaku LpA dB(A): 83

Hodnota vibrací ahw m/s²: 3,50 / 1,75
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Hlavní benefity:
· Komfortní jednodílné vodící držadlo
· Inovační sběrný koš na trávu

· Sklopné držadlo

· Integrovaný indikátor stavu naplnění

· Kola s lehkým chodem a jejich pohonem

· Motor s technologií ReadyStart

· Profilový sekací nůž

· Skříň z polymeru (jednodílná)



Výrobky VIKING nehledejte v hobby marketech, ale pouze u autorizovaných prodejců STIHL a VIKING s kvalitním poradenstvím a servisem. Autorizovaný prodejce garantuje svými odbornými znalostmi to, že každý uživatel dostane takové nářadí, které je pro něj a účel jeho využití optimální. Prodejce vám vždy předá stroj připravený k provozu a bude vás informovat o správné a bezpečné obsluze, případně vám poradí s nákupem dalších pomůcek, příslušenství a ochranných prostředků. Podrobné informace o produktech a autorizovaných prodejcích VIKING naleznete na www.stihl.cz.
Andreas STIHL spol. s r. o.

Andreas STIHL spol. s r. o. je dceřinou společností koncernu STIHL HOLDING AG & Co. KG a současně výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes skupina STIHL zaměstnává více než 12 000 pracovníků po celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 

V případě zájmu o bližší informace, prosím, kontaktujte:

	Andreas STIHL spol. s r.o. 

Mgr. Pavel Haluza

Chrlická 753, 664 42 Modřice

www.stihl.cz
tel.: 547 423 113 

e-mail: pavel.haluza@stihl.cz 


	maXmedia s.r.o.

Kryštof Šabacký

Freestyle Park Modřany

Ulice Vltavanů, 143 00 Praha 4

tel.: 604 691 147

e-mail: krystof@maXmediapr.cz 
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