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Tisková zpráva


Karbonový výlet do budoucnosti motorových pil 

STIHL kontinuálně pracuje na vývoji a uvádění nových technologií na trh. Proto můžeme aktuálně prezentovat výsledky studie motorových pil zcela nové koncepce – STIHL Carbon Concept. Přitom nejde o pouhou teorii a tento koncept demonstruje explozivní výkon, akceleraci a excelentní dynamiku ve zcela reálném provozu. To, co se zdálo neuvěřitelné, už není nemožné…

Dříve nepředstavitelný poměr výkonu a hmotnosti
Trumfem STIHL Carbon Conceptu je neuvěřitelná hodnota 1,11 kg/kW. Toto číslo představuje výkon 5,4 kW při hmotnosti pouhých 6 kg bez paliva a řezné soupravy. S řetězem a lištou je hmotnost pily STIHL Carbon Concept 7,3 kg a hmotnostní výkon je tedy 1,35 kg/kW (tj. 0,97 kg/k). 
Tak nízké hmotnosti stroje bylo dosaženo použitím ultralehkých materiálů, zejména uhlíkových vláken. Příkladem jejich využití je například konstrukce rukojeti. Tlumič výfuku je potom z titanu, kliková skříň ze speciální vysokopevnostní hořčíkové slitiny a palivová nádrž se zadní rukojetí z tvrzeného plastu zesíleného skelnými vlákny.
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Při mimořádně nízké hmotnosti disponuje STIHL Carbon Concept výkonem 7,5 koňských sil (5,4 kW), který dodává spalovací motor s elektronickým vstřikováním paliva STIHL Injection. 
U motorové pily jde o zcela jedinečnou technologii řešení. Proto ve všech provozních stavech dosáhl STIHL Carbon Concept optimálního výkonu motoru s nejvyšším točivým momentem, doprovázeným vynikající akcelerací a excelentním chodem.
Výsledky studie najdou uplatnění v budoucnu
STIHL Carbon Concept nebude vyráběn sériově. Poznatky z jeho vývoje a testování jsou ovšem natolik cenné, že v budoucnu jistě naleznou uplatnění v mnoha nových výrobcích společnosti.   
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Výrobky STIHL nehledejte v hobby marketech, ale pouze u autorizovaných prodejců STIHL a VIKING s kvalitním poradenstvím a servisem. Autorizovaný prodejce garantuje svými odbornými znalostmi to, že každý uživatel dostane takové nářadí, které je pro něj a účel jeho využití optimální. Prodejce vám vždy předá stroj připravený k provozu a bude vás informovat o správné a bezpečné obsluze, případně vám poradí s nákupem dalších pomůcek, příslušenství a ochranných prostředků. Podrobné informace o produktech a autorizovaných prodejcích STIHL naleznete na www.stihl.cz.
Andreas STIHL spol. s r. o.

Andreas STIHL spol. s r. o. je dceřinou společností koncernu STIHL HOLDING AG & Co. KG a současně výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes skupina STIHL zaměstnává více než 12 000 pracovníků po celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 
V případě zájmu o bližší informace, prosím, kontaktujte:
	Andreas STIHL spol. s r.o. 

Mgr. Pavel Haluza

Chrlická 753, 664 42 Modřice

www.stihl.cz
tel.: 547 423 113 

e-mail: pavel.haluza@stihl.cz 
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