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      Produktové novinky 
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značek STIHL a VIKING 2015 

Novinky značek STIHL a VIKING pro rok 2015
Oblíbené značky německé zahradní techniky STIHL a VIKING představily novinky pro rok 2015. Kromě tradičního sortimentu motorových pil jde o nové typy zahradních nůžek, sekačku na trávu nebo vyvětvovací náčiní. V tomto seznamu najdete stroje, které jsou aktuálně již k dostání na českém trhu.
Motorové a vyvětvovací pily STIHL MS 193 T | STIHL MSE 250 C-Q  | STIHL HTA 65
Zahradní nůžky a prodloužené zahradní nůžky STIHL HS 82 R | STIHL HS 82 T | STIHL HSA 25
Elektrická sekačka VIKING ME 235
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STIHL MS 193 T

Motorová pila s benzinovým motorem 1,3kW
Velmi lehká pila pro stromovou chirurgii vybavená motorem STIHL 2-MIX. Vynikající výkon v poměru k hmotnosti. Velmi přesné vedení stroje při řezu. Tato pila je navržena speciálně pro práci v koruně stromu a používá se výhradně v arboristice, stromové chirurgii a sadařství. Tato řetězová pila je určena pouze pro odborné uživatele, zejména ovocnáře a profesionály v oboru péče o zeleň.
Cena: 9.990,- Kč
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STIHL MSE 250 C-Q

Silná profesionální elektrická pila 2,5 kW
Výjimečně silná, ergonomicky optimalizovaná elektrická pila STIHL, vybavená řetězovou brzdou QuickStop Super (C-Q). Elektronická ochrana proti přetížení motoru se signalizací červenou LED. Vysoký výkon a kvalitní pilový řetěz Rapid Super 3 tuto pilu předurčují pro náročné práce se dřevem v profesním nasazení, zejména v pilařských provozech při zařezávání velkých průměrů kmenů, v tesařství a při přípravě palivového dříví ve velkých objemech.
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Cena: 13.990,- Kč
STIHL HTA 65

Akumulátorová vyvětvovací pila 
Zvlášť lehká a silná akumulátorová vyvětvovací pila pro péči o pozemek, pro ovocnářství a také profesionální ošetřování stromů. Obratná a snadno ovladatelná, vysoký řezný výkon, nízké vibrace a tichý provoz pro použití v městských čtvrtích. S bočním napínáním řetězu, celková délka 240 cm, hmotnost 3,8 kg. 

Cena: 12.790,- Kč (bez akumulátoru a nabíječky)
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STIHL HS 82 R
Profesionální benzínové zahradní nůžky pro plošné stříhání s motorem 2-MIX
Profesionální zahradní nůžky na živé ploty s STIHL 2-MIX motorem v provedení pro plošné stříhání. Oboustranný řezný nůž. Vhodné pro pro vertikální i horizontální stříhání. Výkon 3100 zdvihů/min je vhodný zejména pro plošné stříhání na rozsáhlých živých plotech. Antivibrační systém STIHL, dlouhodobý systém vzduchového filtru, otočná multifuknční rukojeť. Ideální pro precizní tvarování ozdobných keřů i plošnou údržbu dlouhých živých plotů. S řeznou délkou 75 cm.

Cena: 17.490,- Kč
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STIHL HS 82 T
Profesionální benzínové zahradní nůžky pro trimování s motorem 2-MIX
Profesionální zahradní nůžky na živé ploty s motorem STIHL 2-MIX v provedení pro trimováníi. Oboustranně ostřený nůž. Vhodné pro vertikální i horizontální stříhání. Nízká hmotnost a nízká úroveň vibrací. Až 5100 zdvihů / min pro vysokou rychlost nože, a tím jemný řez při trimování a konečné tvarování, s řeznou délkou 60 cm.
Cena: 16.490,- Kč
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STIHL ASA 85
Výkonné vyvětvovací nůžky
Silné akumulátorové vyvětvovací nůžky pro větve do tloušťky 45 mm. Ideální pro radikální sestřihávání při údržbě zeleně v obcích, v ovocnářství, školkách a ve vinohradnictví. Robustní hliníková skríň, ergonomický tvar rukojeti, elektronicky nastavitelné čtyřstupňové rozevření čepelí, hmotnost 980 g. 

Cena: 43.490,- Kč
VIKING ME 235

Snadno ovladatelná, kompaktní, lehká elektrická sekačka
Malé plochy jsou doménou nové elektrické sekačky ME 235. Díky svým kompaktním rozměrům, malé šířce záběru při sečení (33 cm) a nízké hmotnosti (pouhých 13 kg) vyniká snadnou ovladatelností, kterou oceníte při sečení kolem záhonů a keřů. Elektromotor o výkonu 1,2 kW se postará o čistý a tichý chod. Výšku sečení lze nastavovat centrálně v pěti stupních a sklopný 30litrový sběrný koš na trávu s vestavěným indikátorem naplnění se snadno vyprazdňuje. Cena: 4.590,- Kč
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Výrobky STIHL nehledejte v hobby marketech, ale pouze u autorizovaných prodejců STIHL a VIKING s kvalitním poradenstvím a servisem. Autorizovaný prodejce garantuje svými odbornými znalostmi to, že každý uživatel dostane takové nářadí, které je pro něj a účel jeho využití optimální. Prodejce vám vždy předá stroj připravený k provozu a bude vás informovat o správné a bezpečné obsluze, případně vám poradí s nákupem dalších pomůcek, příslušenství a ochranných prostředků. Podrobné informace o produktech a autorizovaných prodejcích STIHL naleznete na www.stihl.cz.
Andreas STIHL spol. s r. o.

Andreas STIHL spol. s r. o. je dceřinou společností koncernu STIHL HOLDING AG & Co. KG a současně výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas Stihl založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes skupina STIHL zaměstnává více než 12 000 pracovníků po celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL. 
V případě zájmu o bližší informace, prosím, kontaktujte:
	Andreas STIHL spol. s r.o. 

Mgr. Pavel Haluza

Chrlická 753, 664 42 Modřice

www.stihl.cz

tel.: 547 423 113 

e-mail: pavel.haluza@stihl.cz 
	maXmedia s.r.o.

Kryštof Šabacký

Freestyle Park Modřany

Ulice Vltavanů, 143 00 Praha 4

tel.: 604 691 147

e-mail: krystof@maXmediapr.cz


