Přehled produktů značky Xyladecor
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	Xyladecor Xylamon HP 

Cena: od 240,-Kč 
Xyladecor Xylamon HP (High Protection) impregnační nátěr je konzervační kapalný přípravek na ochranu dřeva proti hnilobě způsobené houbou basidiomycetes a proti modrání dřeva. Je vhodný na vnitřní i venkovní dřevěné konstrukce jako okna, venkovní dveře, dřevěné obložení, ploty, střešní prvky a přístřešky pro auta. Není určen pro použití na dřevo v přímém styku s půdou a vodou (vodní a mořské prostředí).
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	Xyladecor Xylamon

Cena: od 330,-Kč
Xyladecor Xylamon je prostředek k hubení červotočů a dřevokazného hmyzu. Je to konzervační kapalný přípravek na ochranu dřeva na bázi rozpouštědel. Následně působí jako preventivní prostředek proti napadení hmyzem. Není určen pro použití na dřevo v přímém styku s půdou a vodou (vodní a mořské prostředí). Nedoporučujeme ho aplikovat na včelíny, sauny a dřevo ve sklenících.
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	Xyladecor Standard novinka!
Cena: od 194,-Kč
Xyladecor Standard je dekorační tenkovrstvá lazura na rozpouštědlové bázi pro použití v interiéru i exteriéru. Nová výrobní technologie voda v oleji vytváří krémovou konzistenci produktu, která ulehčuje aplikaci, lépe se roztírá a více penetruje do dřeva. Zvýšena přilnavost dalšího nátěru, kratší schnutí a lepší brousitelnost. Nátěr nepraská a neloupe se. Výrobek je šetrnější k životnímu prostředí. Vytváří mikroporézní saténový povrch, který chrání proti UV záření a nepřízním počasí. Zvýrazňuje strukturu dřeva. Je určen pro veškeré dřevěné povrchy, jako jsou obklady domů, chaty, altány, pergoly, ploty, balkony, okna, dveře a jiné dřevěné povrchy. Pro zvýšenou ochranu proti modrání a hnilobě dřeva v exteriéru doporučujeme podklad napustit impregnačním nátěrem Xyladecor Xylamon HP.
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	Xyladecor Classic HP

Cena: od 275,-Kč
Xyladecor Classic HP (High Protection) je ochranná tenkovrstvá lazura na dřevo na rozpouštědlové bázi pro vnější použití. Obsahuje fungicidní složku, která účinně působí proti houbám způsobujícím modraní dřeva. Nová výrobní technologie voda v oleji vytváří krémovou konzistenci produktu, která ulehčuje aplikaci, lépe se roztírá a více penetruje do dřeva. Zvýšena přilnavost dalšího nátěru, kratší schnutí a lepší brousitelnost. Vytváří mikroporézní saténový povrch, který chrání proti UV záření a nepřízním počasí. Zvýrazňuje strukturu dřeva. Je určen pro veškeré dřevěné povrchy, které nejsou v přímém styku s půdou nebo povrchovou vodou, jako jsou obklady domů, chaty, altány, pergoly, ploty, balkony, okna, dveře a jiné dřevěné povrchy. 
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	Xyladecor Oversol 2v1

Cena: od 351,-Kč
Xyladecor Oversol 2v1 je unikátní silnovrstvá lazura na rozpouštědlové bázi pro použití v exteriéru. Díky své tixotropní konzistenci nestéká a ulehčuje aplikaci. Vytváří silný, elegantně polomatný film na povrchu dřeva. Je určen pro venkovní dřevěné povrchy, jako jsou okna, dveře, balkony, dřevěné obklady a podhledy, pergoly a jiné dřevěné povrchy. Chrání dřevo před povětrnostními vlivy a UV zářením. Není vhodný pro použití v saunách. Pro zvýšenou ochranu proti modrání a hnilobě dřeva v exteriéru doporučujeme podklad napustit impregnačním nátěrem Xylamon HP.
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	Xyladecor Tinova novinka!
Cena: od 480,-Kč
Xyladecor Tinova je unikátní prémiová lazura nejvyšší třídy s inovativní technologii hybridního pojiva, která byla ve Švédsku společností AkzoNobel patentovaná (EP 0874875). Hybridní molekuly vytvářejí vysoce pružnou membránu, která umožňuje povrchu neomezeně dýchat a zároveň jej trvale chrání proti nepřízním počasí a UV záření. Hloubkova penetrace znásobuje účinek aktivní ochrany dřeva. Tato silnovrstvá lazura ochrání Vaše dřevo po dobu až 12 let! Lazura obsahuje 50 % rostlinných olejů z obnovitelných zdrojů. Mezi další výhody tohoto produktu patří jednoduchá aplikace, vysoka přilnavost další vrstvy, dobrá mechanická odolnost a téměř žádny zápach. Doporučuje se zejména pro dřevěné domky a chaty, okna, dveře, zahradní nábytek, ploty, pergoly a jiné dřevěné povrchy v exteriéru i interiéru.
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	Xyladecor UV+ novinka!
Cena: od 369,-Kč
Xyladecor UV+ je bezbarvá lazura na rozpouštědlové bázi s dvěma druhy UV absorbérů, které účinně a dlouhodobě chrání proti nepřízním počasí a UV záření. Vytváří saténový povrch, který zvýrazňuje strukturu dřeva a neomezuje jeho dýchaní. Nátěr nepraská a neloupe se. Je vhodný do interiéru i exteriéru pro veškeré dřevěné povrchy, jako jsou dřevěné obloženi stěn, zábradlí, ploty, pergoly, zahradní nábytek a jiné. Lazura je také vhodná na dřevené povrchy v koupelnách, které jsou vystavěné zvýšené vlhkosti. Xyladecor UV+ je doporučen na nábytek v zimních zahradách. 
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	Xyladecor Čistič dřeva

Cena: od 192,-Kč
Čisticí prostředek na čistění starého, zašedlého zahradního nábytku z tvrdého dřeva na bázi alkoholu s oleji z pomeranče. Ideální prostředek pro pravidelnou údržbu nábytku.
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	Xyladecor Ošetřující olej

Cena: od 276,-Kč
Xyladecor Ošetřující olej je nízko viskózní, mírně aromatický ošetřující olej k ochraně a konzervaci povrchově neošetřeného zahradního nábytku z tvrdého dřeva (týk, dub, buk, meranti). Díky vynikajícímu hloubkovému účinku regeneruje, ošetřuje a oživuje starý, zašedlý a matný povrch dřeva. Na povrchu zcela zasychá a po vyschnutí je bez zápachu, odpuzuje vodu a nečistoty. Vytváří hedvábný povrch. V kombinaci s produktem Xyladecor Čistič dřeva je zvláště vhodný pro staré zašedlé dřevěné plochy.
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	Xyladecor Ošetřující olej sprej 
Cena: od 180,-Kč
Xyladecor Ošetřující olej je nízko viskózní, mírně aromatický ošetřující olej k ochraně a konzervaci povrchově neošetřeného zahradního nábytku z tvrdého dřeva (týk, dub, buk, meranti). Díky vynikajícímu hloubkovému účinku regeneruje, ošetřuje a oživuje starý, zašedlý a matný povrch dřeva. Na povrchu zcela zasychá a po vyschnutí je bez zápachu, odpuzuje vodu a nečistoty. Vytváří hedvábný povrch. V kombinaci s produktem Xyladecor Čistič dřeva je zvláště vhodný pro staré zašedlé dřevěné plochy.
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	Xyladecor Gel novinka!
Cena: od 298,-Kč
Xyladecor Gel je ošetřující přípravek ve formě hustého gelu, který intenzivně chrání proti UV záření, nepřízní počasí a zašednutí. Díky vynikajícímu hloubkovému účinku regeneruje, ošetřuje a oživuje starý, zašedlý a matný povrch dřeva. Odpuzuje vodu a nečistoty. Optimálního výsledku je možno dosáhnout aplikací pomocí speciálně vyvinuté Xyladecor rukavice, díky které vytvoříte jedinečný hedvábný povrch. Povrch je tak natřen bez zbytečného ušpinění sebe i okolí. Přípravek je vhodný pro zahradní nábytek z tvrdého dřeva (týk, dub, buk, meranti). 
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	Xyladecor Aplikační rukavice novinka!
Cena: od 252,-Kč
Aplikační rukavice byla speciálně navržena pro aplikaci Xyladecor Gelu. Hustá vlákna rukavice rovnoměrně nanášejí gel a vytvářejí hedvábny povrch. Vodotěsná vložka zabraňuje proniknutí gelu dovnitř rukavice. Rychle a jednoduché použití bez ušpinění sebe i okolí. Aplikační rukavici je možné použít pro malé i velké plochy. 
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	Xyladecor PowerPad Olej na terasy novinka!
Cena: od 498,-Kč
Xyladecor PowerPad Olej na terasy zajistí vysokou ochranu Vaší podlahy proti nepřízní počasí, vlhkosti a UV záření. Vaši podlaze dodá bohatou přirozenou barvu se sametovým vzhledem. Tento přípravek byl speciálně vyvinut pro aplikátor PowerPad a umožňuje podlahu snadno upravit, obarvit a ochránit. Proniká hluboko do dřeva a zabraňuje předčasnému zašednutí. Jednoduchá a rychlá aplikace bez bolesti zad. Je vhodný pro rýhované i hladké podlahy všech druhů tvrdého dřeva. Lze ho také použít na měkké dřevo.
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	Xyladecor PowerPad novinka!
Cena: od 816,-Kč
Díky zařízení Xyladecor PowerPad je konečně snadné dosáhnout dokonale dřevěné podlahy jen za zlomek času v porovnání s aplikací štětcem. Aplikátor PowerPad, speciálně navrženy pro dřevěné podlahy, Vám dovoluje nanášení dokonale ovládat, a to bez námahy a nepříjemného ohýbaní. Tento jedinečný aplikátor kombinuje výhody nanášení štětcem a houbou – KARTÁČKY pronikají přímo do drážek a HOUBA klouže po povrchu, takže dosáhnete dokonale hladké a rovnoměrné povrchové úpravy.
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	Xyladecor PowerPad novinka!
Cena: od 216,-Kč
Náhradní aplikační houba. 2ks v jednom balení.
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	Xyladecor Podlahový lak na vodní bázi 
Cena: od 300,-Kč
Xyladecor Podlahový lak na vodní bázi je doporučen pro použití v interiéru na nejrůznější dřevěné povrchy, jako jsou parkety, obložení, dveře, zábradlí nebo nábytek a jiné. Tvoři hedvábně polomatný nebo lesklý povrch odolný proti otěru. Nemění barvu dřeva, proto nevyžaduje předchozí použití speciálního podkladového laku. Lak nedoporučujeme používat na vytápěné povrchy nebo na povrchy napuštěné olejem či voskem.
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	Xyladecor Podlahový lak polyuretanový

Cena: od 300,-Kč
Xyladecor Podlahový lak je bezbarvý jednosložkový lak na bázi rozpouštědel pro použití v interiéru na nejrůznější dřevěné povrchy, jako jsou parkety, obložení, dveře, zábradlí nebo nábytek. Tvoři hedvábně polomatný nebo lesklý povrch odolný proti otěru. Lak nedoporučujeme používat na vytápěné povrchy nebo na povrchy napuštěné olejem či voskem.


